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PROBLOC SUNSCREEN
SPF 50 + provides ultra-broad-spectrum protection from the sun’s harsh UVA and UVB rays. 4 hours water 
resistant. Perfect for worksite use as well as weekend and recreational activities. Contain Vitamin E and Aloe 
Vera to moisturise and condition the skin. Featuring dry touch technology for a light natural skin feel. 
Skin friendly dermatologically tested formula. Developed and manufactured in Australia.

SPF50+
LIP BALM 12g

SPF50+ 
60ml

SPF50+ 
125ml

SPF50+ 
250ml

SPF50+ 
500ml

SPF50+ 
1 litre

SPF50+
2.5 litres

WFLB12-50 WFSS60C-50 WFSUNBLK125/50 WFSUN250/50 WFSS500-50 WFSUNSI/50 WFSS25-50

$8.60 $10.25 $9.95 $17.20 $26.25 $41.20 $95.20

Order 12+
$7.99 each

Order 12+
$9.95 each

Order 12+
$9.25 each

Order 12+
$16.50 each

Order 6+
$25.50 each

Order 6+
$39.20 each

Order 4+
$92.00 each

SUMMER ESSENTIALS

SUNGARD SUNSCREEN
SPF50+ UVA/UVB advanced broad-spectrum protection. Laboratory tested to meet AS/NZS standard 2604:2012. 
4 hours water resistance, contains manuka honey, aloe vera & vitamin E. Does not contain nanoparticles, 
titanium dioxide or zinc oxide, dermatologically tested for most skin types and free from paraben and MIT, non-
slip and fragrance-free. Manufactured and tested in Australia.

SPF50+
Lip Balm 12g

SPF50+ 
60ml on Carabiner

SPF50+ 
125ml

SPF50+ 
500ml

SPF50+
1 litre

WFSGLB50 WFSG5060 WFSG50-125 WFSG50-500 WFSG50-1000

$6.40 $9.80 $12.95 $30.50 $45.30

SPF50+ 
2.5 litres WALL MOUNT BRACKETS FOR 500ml, 1 litre, and 2.5 litre containers.

WFSG50-2500 WFBKT500 WFBKT1LP WFBKT2.5

$105.90 $31.70 $36.50 $63.90
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99% SUGAR FREE SOLO SHOTS
• Caffeine and gluten free.
• Electrolyte formula inc. Sodium, potassium and magnesium.
• Proprietary blend of b and c group vitamins, l-glutamine and 

essential branch chain amino acids (BCAA).
• Available in 5 delicious flavours - blue lemonade, lemon lime, 

orange, tropical, wild berry.
• Great for sporting, personal and industrial use.
• 3g solo shot sachet makes 600ml.
• Pack = 50 x 3g/600ml sachets, carton = 10 packs of 50 sachets.
• Mixed or single flavours.
WFSSSFMIX (50 PACK) | WFSSSF + FLAVOUR (50 PACK)
BUY 10 PACKS+ PAY $42.95 +GST

Designed to maintain mind and body function at a cellular level, THORZT can boost your physical and mental 
potential, relieve muscle pain, cramps and spasms, reduce anxiety and sleep disturbance and improve the 
body’s stress response. 99% sugar free, caffeine and gluten free. 

THORZT is a great tasting scientifically proven mix of cutting-
edge branch chain amino acids, combined with magnesium & 
a formulated blend of electrolytes & the addition of B & C 
group vitamins for optimum hydration in all conditions.

$7.50
+GST

$45.95
+GST

$9.95
+GST
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SUMMER ESSENTIALS

ICY POLES
• Low in sugar.
• Caffeine and gluten free.
• Electrolyte formula inc. Sodium, 

potassium and magnesium.
• Available in 5 delicious flavours

blue lemonade, lemon lime, 
orange, tropical, wild berry.

WFICEMIX (10 PACK)

SOLO SHOTS 
• 99% sugar free.
• Caffeine and gluten free.
• Available in 5 delicious flavours

blue lemonade, tropical, lemon 
lime, orange, wild berry.

• Great for sporting, personal and 
industrial use.

• 5 x 3g solo shot sachets per pack.
• Makes 600ml.
WTHVPS 5MIX (5 PACK)

CHILL TOWEL
• Promotes thermoregulation.
• Reduces heat stress risks.
• Comforts and cools the skin.
• Looks as cool as it feels.
• Machine washable.
WFCSB

$7.50
+GST$9.95

+GST

COOLING TIE
• Promotes thermoregulation.
• Reduces heat stress risks.
• Comforts and cools the skin.
• Looks as cool as it feels.
WFCTB - BLACK 
WFCTRB - ROYAL BLUE
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SQWINCHER 2L LIQUID CONCENTRATE (EACH)
Mix with water to make 20 litres of regular Sqwincher.
• Use in a 20L cooler or simply pump to taste with a 

Sqwincher pump spout into your bottle or cup.
• Low sodium, caffeine-free, gluten free.
• Great taste for increased fluid consumption.
WFSQ0028 LEMON LIME | WFSQ0042 ORANGE 
WFSQ0046 WILD BERRY | WFSQ0047 TROPICAL 
WFSQ0050 GRAPE | WFSQ0052 LEMONADE

SQWINCHER PUMP SPOUT | WFSQ0160 

$39.50
+GST

per bottle

$9.59
+GST



PROFESSIONAL COOLNET UV BUFF
Uniquely engineered with 100% recycled Microfiber UPF 50+ sun 
protection. Protection from UV while doing high intensity outdoor jobs.
FLURO YELLOW, BLACK, FLURO ORANGE, NAVY 
WHCOOLBUFF 

BUFF ORIGINAL & REFLECTIVE
Multifunctional headwear that wicks away moisture, resists 
wind & can be worn 12 different ways. UPF 50+.
FLURO YELLOW, FLURO ORANGE, BLACK
WHREFBUFF REFLECTIVE | WHORGRFBF ORIGINAL

BUFF UV ARM SLEEVES 
Provides UPF 40+ protection, Moisture wicking fabric is 
breathable and comfortable, durable, comfortable four-way stretch for 
light compression.
M-XL | FLURO YELLOW, FLURO ORANGE 
WHARMBUFF

WINDPROOF BUFF
Insulated for protection in cold and windy 
weather. UPF 50+ certified sun protection.
BLACK & FLURO YELLOW 
WHWINDBUFF

THE THERMONET BUFF® 
A really warm but lightweight product that 
can be used to offer maximum protection 
from cold during outdoor activities.
BLACK | WHTHERBUFF

BUFF® POLAR
Multifunctional Headwear has been engineered with a 4-Way, 
seamless, ULTRA STRETCH fabric construction, that features UPF
 50 protection. 
FLURO YELLOW, FLURO ORANGE, BLACK 
WHPOLARBUFF

MENS ICE TEE
Need to quickly identify your work or RSE team on site or at the 
airport? Kit them out in matching tees. Great value, 100% premium 
combed cotton. Fluro-orange and yellow-lime 65% polyester, 35% cotton. 
Weight of 185gsm. Twin needle sleeve and body hem. Ribbed elastane neck 
opening for stretch and shape recovery. Mobillion tape across shoulders for 
comfort and shape retention. Huge range of colours available.
S-3XL,5XL | ASSORTED COLOURS | WCT10012 |
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$36.50
+GST

$41.50
+GST $48.50

+GST

$39.95
+GST

$40.50
+GST

$39.95
+GST

$9.95
+GST



$14.95
+GST

$65.00
+GST $25.70

+GST$17.70
+GST

APEX 05
Built to mountain engineering certification, the Apex Exo helmet is built 
to last and has provision for all the standard accessory types that are 
needed on the job. Features 10 air intakes with mesh vents, replaceable 
inner lining fully detachable and washable, external nylon 6.6 head lamp 
holder clips, 6 point internal harness, two slots for mounting ear 
defenders, non-releasing chin strap, reflector stickers. Integrated half 
face visor can be added in clear (APX-V20) or smoke mirror (APX-V21). 
scratch & fog resistant for complete protection. Simple, direct fit to Apex 
helmets APX-02 and APX-05. Impact and penetration protection meets 
and exceeds AS/NZS 1801 standards.
WHAPX-05 + COLOUR 
BLACK, BLUE, GREEN, RED, YELLOW, ORANGE OR WHITE 
BUY 5+ PAY $92 +GST

NEXUS COREPLUS HELMET
High performance vented ABS shell. 
Fits head size 52-64cm. Adjustable 
EN397 or EN12492 4-point 
chinstrap. Available in white, hi vis 
yellow, hi vis orange, red, yellow, 
blue, orange, black, green.
WHNCPV + COLOUR

TOP SELLER

APEX X2 VENTED 
The Apex X2 is a multi-impact 
tested helmet with a vented shell 
to allow airflow through the helmet. 
Conforms to: 
AS/NZS 1801EN12492:2012.
WHZAX201 + COLOUR 

TUFF-NUT RATCHET HARD HAT
Light, comfortable & well 
ventilated, short peak design. 
6 point ratchet harness. Available 
in white, yellow, neon yellow, neon 
orange, orange, red, green, pink 
and blue.
WHTN1R + COLOUR

V6 VENTED HARD HAT WITH 
PUSHLOCK HARNESS
Lightweight, durable ABS shell.
6 air vents 6 point push lock 
harness. Available in white, orange, 
blue, black, red, green, yellow & hi 
vis yellow.
WHHHV6 + COLOUR

LONG PEAK BUMP CAP
EN 812 certified protective 
headwear. ABS polyvac protective 
shell. Fits head size 53-63cm.
WHEBCL + COLOUR

$99.00
+GST $149.00

+GST

SHORT PEAK BUMP CAP
EN 812 certified protective 
headwear. Short peak for better 
visibility. ABS polyvac protective 
shell. Fits head size 53-63cm.
WHEBCS + COLOUR

$23.50
+GST

NEW

$16.95
+GST

HARD HAT BRIM
Suitable for Pro Choice V6 & V9 
hard hats. Neck flap, UPF 50+, full 
brim for maximum coverage.
ORANGE | WHHHBNF

FULL BRIM HELMET SUN SHIELD
100% polyester mesh, designed to 
fit over full brim hard hats, easy to 
fold and put away, 12mm reflective 
material, hi vis orange.
WHBSB/O

$18.95
+GST
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ACRYLIC BEANIE WITH 
THINSULATE LINING
70 gram beanie with fully lined 
with 3M thinsulate.
BLACK, NAVY
WH3059

BRUSHED TWILL BUCKET HAT 
100% Polycotton, metal eyelets, 
poplin lined internal seam tape,
4 stitch polo sweatband.
MANY COLOURS | M/L & L/XL 
WH4223
ADD YOUR LOGO

FLEXITOG THINSULATE BEANIE
Double knit acrylic beanie with 
40gm thinsulate lining which is 
lightweight, traps and holds body 
heat and won’t absorb water.
WHFH101
BUY 12+ PAY $15.95 +GST

WORTUFF NECK WARMER - NAVY
Heavy weight 280gsm neck warmer 
or hat with draw cord.
WHFNECK
BUY 24+ PAY $11.45 +GST
Proudly designed & manufactured by PACCON

DOUBLE KNIT BALACLAVA
Long neck with an extra layer for 
increased protection in the cold 
and to tuck under jacket. Double 
knit acrylic.
WHFH91
BUY 24+ PAY $12.95 +GST

PS55 ENDURANCE HELMET 
Endurance vented ABS shell helmet with 6-point textile suspension 
harness and wheel ratchet size adjustment. Sold with 4-point chin strap 
included. Features an extended peak to minimise glare, wheel ratchet 
size adjustment and a 7 year shelf life from manufacturing date, comes 
with 4 point chinstrap. One size fits all. Certified AS/NZS 1801 Type 1. 
YELLOW, ORANGE, WHITE
WHPS55 + COLOUR 

$22.50
+GST $7.95

+GST

$16.95
+GST

$13.50
+GST

$13.95
+GST

$8.95
+GST

TOP SELLER

COMPLETE WITH 4 POINT CHINSTRAP
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SUNMASTER HAT
100% cotton twill hat with 
foldaway flap, vented crown, chin 
tie with toggle for secure wear. Hi 
viz orange is polyester with green 
anti-glare fabric under the brim. 
UPF rating 50.
GREY, NAVY, ORANGE
S/M & L/XL
WH4295

BRUSHED HEAVY COTTON HAT
100% Cotton Wide Brim hat with 
toggle with 8cm wide brim.

NAVY, BLACK, CHARCOAL
S-XL
WH4247

HI VIS REFLECTOR SAFETY HAT
Cancer society sunsmart hat. Hi vis 
fabric for UV and UPF protection, 
anti-glare fabric under the brim. 
UPF rating 50, cord with slide 
toggle, gunmetal eyelets. Meets NZ 
Standard AS/NZ 4399:1999. 
YELLOW, ORANGE
S/M & L/XL
WH3900

$15.95
+GST $16.95

+GST

$12.95
+GST
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BOLLE TRYON GLASSES
Ultra-wrap around frame. Bi-material temples. 
Flex 160° temples to adapt to all heads and reduce 
pressure points. Low impact protection.
WETRYOPSI - CLEAR | WETRYOPSF - SMOKE
WETRYOCSP - CSP
BUY A BOX OF 10 PAY $20.50 +GST PER PAIR

BOLLE NESS+
Exclusive Platinum scratch and fog resistant coating. 
Non-slip bridge. Bi-material temples. 
AS/NZS 1337.1:2010 Medium impact protection.
WENESSPPSI - CLEAR | WENESSPSF - SMOKE
WENESSPCSP - CSP
BUY A BOX OF 10 PAY $16.70 +GST PER PAIR

BOLLE RUSH+ SEAL
SBR 'Positive Seal" gasket and strap kit to maximise 
protection in dusty environments. Platinum coating. 
AS/NZS 1337.1.2010 Medium impact protection.
WE1662301FB - CLEAR | WE1662302FB - SMOKE
WE1662310FB - TWILIGHT
BUY A BOX OF 10 PAY $19.95 +GST PER PAIR

BOLLE SILEX
Ultra sleek and sporty wraparound frame. Anti-fog + 
anti-scratch coating applied to both sides of the lens. 
AS/NZS 1337.1.2010 Medium impact protection.
WESILEXPSI - CLEAR | WESILEXPSF - SMOKE
BUY A BOX OF 10 PAY $12.40 +GST PER PAIR

BOLLE TRACKER 2 WELDING
Exceptional visual clarity with 8 base lens. EVA eye seal. 
Infrared filters for gas welders. Polycarbonate frame. 
AS/NZS 1338 in Shade 3 and Shade 5. AS/NZS 
1337.1.2010 Medium impact protection.
WE1652016 - SHADE 3 | WE1652017 - SHADE 5

TSUNAMI
AS/NZS 1337 Medium impact protection. Anti-scratch. 99.9% UV protection.
WHHM1600C - CLEAR | WHHM1600S - SMOKE | WHHM1600A - AMBER 
BUY 24+ PAY $4.50 +GST 

HONEYWELL CLASSIC A700
Exceptional value & protection. AS/NZS 1337 Medium impact protection. 10 pairs per box
WH1015361AN - CLEAR | WH1015362G - GREY | WH1015441A - AMBER | WH1015443AN - BLUE MIRROR 
BUY 10+ PAY $5.50 +GST

CIRRUS
AS/NZS 1337.1:2010 Medium impact protection. 99.9% UV protection for outdoor wear. Anti-scratch & anti-fog 
coating on all lenses. Ergonomic lens design
WHHM9180 - CLEAR | WHHM9182 - SMOKE | WHHM9185 - AMBER 

$6.50
+GST

$5.50
+GST

$12.95
+GST

TOP SELLER BOLLE RUSH+
An ultra-sporty design with its co-injected and flexible 
bi-material coloured temples. Non-slip adjustable 
bridge & exclusive platinum coating.
WE1662301 - CLEAR | WE1662302 - SMOKE
WERUSHCSP - CSP
BUY A BOX OF 10 PAY $17.90 +GST PER PAIR

$18.70
+GST

TOP SELLER

$8.95
+GST

$17.50
+GST $21.50

+GST

$20.95
+GST $38.50

+GST
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DIOPTER SAFETY- BIFOCAL
MAGSPEC bi-focal magnifying safety 
spec, certified bi-focal eyewear. 
Lightweight, medium impact rated, 
anti-scratch, anti-fog coated. 99.9% 
UV protection for outdoor wear. 
Complies to AS/NZ 1337.1:2010 
CLEAR, SMOKE
WHE1601 1+ | WHE1600 1.5+  
WHE1602 2+ | WHE1603 2.5+

VELOCITY EYEWEAR
Food safe, dielectric, rubber nose and temple pads. 99.9% UV protection, 
anti-fog anti-scratch coatings. AS/NZS 1337-1 Medium impact protection.
WHE8001 - CLEAR | WHE8002 - SMOKE

BOLLE TRYON OTG
Can be worn over most prescription 
spectacles. AS/NZS 1337.1.2010. 
WETRYOTGPSI - CLEAR
WETRYOTGPSF - SMOKE

ESKO COMBAT SPEC
Meets US military ballistic standard, 
can withstand steel ball travelling 
at 400mph AS/NZS1337.1:2010 
WHE8100 - CLEAR
WHE8102 - SMOKE

$16.90
+GST

$16.20
+GST

$13.95
+GST

$8.75
+GST

BLOCKZ EYEWEAR
Lightweight construction, scratch-resistant lens with built-in side impact protection, anti-scratch coating, 
anti-fog coating for greater visibility. ANSI/ISEA Z87.1-2010
WE766759C - CLEAR | WE766759S - SMOKE  | WE766759A - AMBER | BUY 12+ PAY $7.95 +GST

$8.50
+GST

3M SOLUS 1000 SERIES
Foam insert, temples and goggle strap included. ANSI-ISEA Z87.1-2020
70071676533 - CLEAR | 70071676541 - SMOKE

$21.50
+GST

HONEYWELL PINNACLE 
Excellent peripheral vision, 100% dielectric design, anti-fog/ hardcoat lens 
provides optimal visual clarity. AS/NZS 1337-1 Medium impact protection.
WH1037540AN - CLEAR | WH1037542AN - GREY

$39.95
+GST

HONEYWELL HYPERSHOCK 
Polarized lens, 100% dielectric.
Indoor & outdoor use. ANSI Z87.1
WH1024858AN

ESKO DESTINATION
Polarised lens. AS/NZS1337.1:2010
WHEP7110P - CUBA BLACK
WHE7310P - SAHARA BRONZE

$49.95
+GST

XSPEX
AS/NZS1337.1:2010
WHE4000 CLR - CLEAR | WHE4000 SMK - SMOKE | BUY 12+ PAY $8.25 +GST

$9.25
+GST
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ESKO COMBAT X4
US military ballistic standard, 
adjustable strap & sidearms, quick 
release. AS/NZS1337.1:2010
Shade 3 & 5 also available.
WHE8200-CLEAR | WHE8202-SMOKE

$21.95
+GST

FULL MAGNIFIER LENS GLASSES
Ballistic rated 9 base polycarbonate 
lens. Over 50mm diameter 
magnifying lens, increases visual 
precision for close work tasks in 
front and above user. Soft flexible 
nose bridge, soft tip flexible 
temples, 99.9% UV protection.                     
WHRX-500 1.0, WHRX-500 1.5
WHRX-500 2.0, WHRX-500 2.5

$9.95
+GST $35.80

+GST
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PROTEUS G1 SAFETY GOGGLES
Anti-fog, TPR gasket, panovision lens, vented for 
increased airflow and reduced liquid ingress. Excellent 
overspec use. UV385 protection. Certified liquid splash 
protection. 
AS/NZS 1337.1:2010 Medium impact protection. 
WH3800 - CLEAR | WH3802 - SMOKE

TUFF-SHIELD BROWGUARD VISOR 
WITH CHIN GUARD
Anti-scratch/ anti-fog coated lens. 99.9% 
UV protection for outdoor wear. Ratchet 
adjustment headgear. 7-position harness strap 
adaptable to any head size. 3-position crown 
angle adjustment. Certified to AS/NZS 1337.1 
for extra high impact protection. 

HONEYWELL TURBOSHIELD 
The UVEX Turboshield face protection system 
provides superior comfort for longer wear, the 
easiest visor exchange available, & optimal 
balance when used with a hard hat. Perfect for 
workers exposed to falling or flying objects, 
impact, splash, & airborne debris. Turboshield 
can be comfortably worn with most goggles, 
respirators & earmuffs.

G-MAX SAFETY GOGGLES - CLEAR
G-Max Safety Goggles are a great option for your eye 
protection needs. The goggles have a panoramic 180 
degree field of vision with an outstanding ventilation 
system and an ergonomic design optimised to fit facial 
contours. They are suitable for use over prescription 
glasses. The goggles are splash proof with C lens 
marking making them suitable for both biological and 
chemical hazards. They have UV protection for outdoor 
use and have an anti-fog and anti-scratch lens. Rated 
able to withstand high temperatures, molten metals 
and hot solid resistant. Complies with standard: 
AS/NZS 1337.1:2010
WHGMAX - CLEAR

BOLLE SPHERE FACE SHIELD
An exceptional field of vision of 180°. The easy 
to rise headgear and brow guard are adjustable 
for both height and depth and the SPHERE 
adapts itself to any situation for any use. Tilting 
shield, high impact protection (120m/s.) 
Protection from electrical short circuit arcs. 
100% UV385, clear, splash protection.

WH1031749
HARD HAT ADAPTER

WH1031743
UNCOATED VISOR

WH1031740
BROWGUARD ONLY

$33.50
+GST

$19.95
+GST

$35.50
+GST

WH1652501

WH1652513
VISOR ONLY

WH1652518
HARD HAT
ATTACHMENT

WH1652525
HEAD GEAR
REPLACEMENT

$45.70
+GST

$25.50
+GST

$25.50
+GST

$25.50
+GST

$41.50
+GST

$23.00
+GST

$22.95
+GST

WHTS-BGVC
COMPLETE

WHTS-BG
BROWGUARD ONLY

WHTS-VC
VISOR ONLY

$25.50
+GST

TOP SELLER
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PELTOR NECK BAND EAR MUFFS
Suited to construction, airports & 
agricultural work. 
WHH520B 27db CLASS 5 
WHH510B 25db CLASS 4

HEARING PROTECTION
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VERISHIELD - CAP ATTACHED
Large dimension range to 
comfortably fit a wide range of 
head sizes. 28db Class 5. Robust 
construction. An oil-resistant cup 
surface to withstand oily, heavy-
work environments and frequent 
cleaning. 
WH1035123

VERISHIELD - NECKBAND
Robust construction, an oil-
resistant cup. Ideal for workers 
with larger ears, or who wear 
hearing aids. 
WH1035117
31db CLASS 5
WH1035146
25db CLASS 4

VERISHIELD - OVERHEAD 
Headband earmuffs. 30db. 
Class 5. Lightweight cushioned 
headband: Steel-wire 
construction with padded 
headband, precision micro 
adjustments for just the right fit 
around the ear.
WH1035105

VERISHIELD - FOLDING
Folding ear muffs. 26dB. Class 5. 
Designed for use with other PPE, 
easy to use and integrate with 
Honeywell hard hats and face 
shields.
WH1035103

PELTOR CLASS 5 - PROTAC III
High performance hearing 
protector developed for use in 
extremely noisy environments. 
Provides high attenuation for 
eight hour TWA noise exposures 
up to 105 db. 33db Class 5. 
WHPROTACIII

PELTOR OVERHEAD EARMUFFS
SLC80 rating 28dB (Class 5). Offers 
versatile protection and is very 
lightweight providing high wearer 
comfort. 
WHH520A OTH
WHH520F FOLD

TOP SELLER

$34.90
+GST

$34.90
+GST

$34.90
+GST $34.90

+GST

PELTOR HELMET ATTACHED EARMUFFS
26db - Class 5 lightweight helmet mounted hearing protectors. 
Developed for demanding noise-hazard environments they are a 
suitable choice for environments with substantial industrial noise or 
construction machinery, like airports and agricultural work. They 
feature a low-profile design that makes them easy to combine with 
other safety gear. Compatible with 3M 25mm hardhats and visors. 
Also includes 30mm hard hat adapter.  
WHH520P3GS/E *Helmet not included

CLASSIC EARMUFFS
Class 5 SLC8027db
Certified to AS/NZS 1270:2002
Hearing protection for noise 
levels to 110db(A). Lightweight, 
comfortable and economical
WHEMCLA

$44.90
+GST

$15.95
+GST

$44.90
+GST

$43.50
+GST

$145.00
+GST

$37.50
+GST
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$29.90
+GST

MAX26 CAP ATTACH EARMUFF
High quality ear cushions, attach 
to hard hat with 30mm euroslot 
connectors, dielectric. Class 5 
26dB, AS/NZS 1270:2002. 
Compatible with Tuff-nut & 
Nexus helmets.
WHE26 *Helmet not included

MAX28 BLUETOOTH EARMUFF
Protect your hearing whilst 
enjoying music, make and receive 
phone calls, simple Bluetooth 
pairing. 
Tested to AS/NZ 1270:2002, 
SLC80 28dB, Class 5.
WHE28

$79.95
+GST $29.90

+GST
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E-A-RSOFT NEON - SERIES
Class 4 (23db). Advanced foam formulation for all-day 
wearability. Offered in two sizes. Brightly coloured for 
hearing protection compliance.
WH312-1250 UNCORDED | BOX OF 200

EAR PLUGS - FX SERIES
Class 5 (26db). FX earplugs feature a bell shape & 
super-soft, slow-recovery foam to effectively seal the 
ear canal and provide reliable hearing protection. 
WH312-1261 UNCORDED | BOX OF 200

BULLET EARPLUGS - 1100 SERIES
Class 3. Tapered, soft hypoallergenic. 
WH1100 UNCORDED  BOX OF 200     

WH1110 CORDED        BOX OF 100          

WH1100R REFILL          BAG OF 500 

VORTEX METAL DETECTABLE
Class 5 AS/NZS 1270: SLC80 26db - protection for noise 
levels to 110db. Blue, metal detectable for food 
industry compliance. 
Pairs packaged in individual polybags.
WHFEPBMDC | BOX OF 100 PAIRS

VORTEX UNCORDED EARPLUGS
Soft, easy to roll and positive insertion SLC80 26db, 
protection for noise levels to 110db. PU foam Class 5 
AS/NZS 1270 certified. Pairs packaged in individual 
polybags.
WHFEP03DE | BOX OF 200

PROBELL UNCORDED EARPLUGS
Class 5, SLC80, 27db. Hearing protection for noise 
levels to 110db(A). Pairs in individual poly bags.
WHEPYU - NON CORDED

WHEPYU500 - REFILL BAG (500)

VORTEX EARPLUGS BLUE UNCORDED - REUSABLE
Comfortable, quick insertion, reusable, washable TPR, 
class 4 AS/NZS 1270 certified, SLC80 22dB—protection 
for noise levels to 105 dB(A). Each pair is packed in a 
sealable plastic case with belt hook.
WHRE50 BU | 50 UNCORDED PAIRS

$72.00
+GST $56.00

+GST

$64.95
+GST

$67.00
+GST

$99.00
+GST

$42.00
+GST

$38.00
+GST

$72.00
+GST

$79.00
+GST

$59.00
+GST
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VORTEX EARPLUGS BLUE CORDED - REUSABLE
Comfortable, quick insertion, reusable, washable TPR, 
class 4 AS/NZS 1270 certified, SLC80 22dB—protection 
for noise levels to 105 dB(A). Each pair is packed in a 
sealable plastic case with belt hook.
WHRE50 BC | 50 CORDED PAIRS

$46.90
+GST

|  06 842 1468  |  www.pacconsafety.com
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WELDING/PARTICULATE 
GP2 KIT 6528QL
Contains: 1 6500QL medium face 
piece, 2 pairs particulate metal 
fume filters, 2 cleaning wipes plus 
a respiratory protection guide.
WHRES6528QL

ORGANIC VAPOURS &
PARTICULATES SPRAY KIT 6551QL 
Contains: 1 half face respirator 
6500QL series, 1 pair of 6051, A1 
cartridge, 1 pair of particulate filters 
5925 P2, 1 pair of filter retainer 501, 
2 respirator cleaning wipes 504. 
WHRES6551QL

P2 VALVED MASK
Complies with AS/NZS 1716:2012
Made from 3M advanced electret 
filter material. Does not contain 
components made from natural 
rubber latex. Suitable for use where 
silica dust is present.
WHRES8822

P2 VALVED MASK
P2: Certified to AS/NZS 1716:2012 
Respiratory Protective Devices.
ProValve exhalation valve for 
decreased breathing resistance and 
heat stress.
WHEP321B | BOX OF 12

P2 FLAT FOLD 
RESPIRATOR
Foldable for added convenience.
Exhalation valve for extra air flow. 
Individually packaged, colour coded 
for ease of identification, dual straps 
give firm & comfortable fit.
WHDRP2VF | BOX OF 10

3M RUGGED COMFORT 
QUICK LATCH HALF FACE 
PIECE REUSEABLE RESPIRATOR
Quick latch mechanism. Cool flow 
valve to reduce heat build up and 
fogging of eye wear.
WHRES6501QL - SMALL
WHRES6502QL - MEDIUM
WHRES6503QL - LARGE

3M FULL FACE REUSEABLE 
RESPIRATOR 6000 SERIES
Soft, elastomeric face piece, wide 
field of vision. Polycarbonate, high 
impact visor. Four straps. EN166:B
WHRES6700 - SMALL
WHRES6800 - MEDIUM
WHRES6900 - LARGE

BREATHE EASY P2 
VALVED MASK
Recommended protection against 
Legionnaires disease when handling 
potting mix, etc. AIR8 exhalation 
valve for extra air flow. Dual straps 
give firm and comfortable fit.
WHDRP2V | BOX OF 12

BREATHE EASY P2 MASK
VALVED WITH CARBON FILTER 
AIR8 exhalation valve for easier 
airflow. Activated carbon protects 
against lower-level organic vapours 
in addition to P2 rating. Dual straps 
give firm and comfortable fit. 
WHDRP2VC | BOX OF 12

$71.00
+GST $32.00

+GST

$32.00
+GST $42.00

+GST

$32.00
+GST

$105.00
+GST

$112.00
+GST $279.00

+GST

$66.00
+GST
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3M HALF FACE REUSEABLE 
RESPIRATOR 6000 SERIES
Low-maintenance soft elastomeric 
respirator. Lightweight, bayonet 
fitting twin filter system, cost 
effective, weighs 82 grams.
WHRES6100 - SMALL 
WHRES6200 - MEDIUM
WHRES6300 - LARGE$38.50

+GST

P1 VALVED FLAT FOLD 
RESPIRATOR
Low breathing resistance, folds flat 
for easy storage when not in use, 
embossed top panel helps reduce 
fogging. Sculpted nose panel, 
3-panel design.
WHRES9312A+ | BOX OF 10

P1 CUPPED PARTICULATE 
RESPIRATOR 8812, VALVE
Complies with AS/NZ 1716:2012
Does not contain components 
made from natural rubber latex. 
Protects against hazards, such as, 
dusts & mists.
WHRES8812 | BOX OF 10

$53.00
+GST $65.00

+GST



WE STOCK a range of filters, cartridges and accessories for 3M’s 6000 series full face and 6500 series half mask 
respirators (see previous page.) Filters provide protection from many dusts, fibres, fumes, or mists, cartridges 
protect against different gases and vapours. Filters with P1 rating filter about 80% of particles smaller than 2 
micrometres. Filters with P2 rating filter about 94% of particles smaller than 0.5 micrometres. Filters with P3 
rating filter about 99.95% of particles smaller than 0.5 micrometre.
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2125 P2 FILTER
Protection from certain 
particles, dusts, mists and fumes. 
WHRES2125

2128 P2 FILTER
Protection from ozone 
and nuisance level acid gas & organic 
vapours with low vapour pressure.
WHRES2128

2138 P2 FILTER
Protection from ozone 
and nuisance level acid gas & organic 
vapours with low vapour pressure.
WHRES2138

6057 CARTRIDGE A1B1E1
Provides protection from 
organic vapours - boiling point > 65°c 
inorganic & acid gases.
WHRES6057

5925 P2 PRE FILTER
Protection from certain 
particles, dusts, mists and fumes. 
10 pairs per box.
WHRES5925

PLASTIC FILTER 
RETAINERS
Holds 5925 filter for 6000 series.
Sold individually.
WHRES501

6583 EXHALATION VALVE
Replacement part for 
Half face reusable respirator 6500 and 
6500QL series.
WHRES6583

6582 QUICK LATCH 
HEAD HARNESS
Comfort quick latch harness for half 
face 6500QL series. 20 per pack.
WHRES6582

6897 FULL HEAD 
HARNESS
A replacement part for full face 
reusable respirator 6000 series.
WHRES6897

6896 CENTRE ADAPTER 
GASKET
A replacement part for full face 
reusable respirator 6000 series
WHRES6896

6885 VISOR FILM
Full face reusable 
respirator 6000 series face shield. 
Easy peel off and replace. Pack of 20.
WHRES6885

6898 CLEAR LENS 
ASSEMBLY
A replacement clear lens for full face 
reusable respirator 6000 series. 
WHRES6898

504 RESPIRATOR WIPES
Pre-moistened 
towelettes for hygienically cleaning 
reusable respirators. Box of 100.
WHRES504

2135 P2/P3 FILTER
Protection from toxic 
particles such as asbestos. Also for 
mould remediation and beryllium. 
WHRES2135

6051 CARTRIDGE A1
Protection when using 
organic solvents. Also degreasing, 
using paint thinner, lacquers & glues.
WHRES6051

6059 CARTRIDGE 
A1B1E1K1
Provides protection from a variety of 
chemicals eg. chlorine, hydrogen etc.
WHRES6059

6035 P2/P3 CARTRIDGE
Protection from certain 
particles, dusts, mists and fumes, 
lead or mould remediation.
WHRES6035

$23.90
+GST

$29.50
+GST

$26.00
+GST

$32.50
+GST

$16.95
+GST

$49.90
+GST

$79.00
+GST

$20.50
+GST

$29.50
+GST

$29.00
+GST

$29.90
+GST

$55.00
+GST

$12.00
+GST

$69.00
+GST

$4.95
+GST

6893 INHALATION VALVE
Replacement part for 
Half face reusable respirator 6500 
and 6500QL series.
WHRES6893

$3.50
+GST

$7.20
+GST

$107.00
+GST
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ULTRA-MAX
The new Ultra-max glove is rated Cut E under the 
new standards. EN388: 4443E. Designed with a 
tough but lightweight feeling 15G liner and 
coated with a black micro foam nitrile 
palm coating.
M-2XL | WGUMAX
BUY 24+ PAY $10.45 +GST

TRIPLE X
Double dipped. Cut C, 13 gauge 
seamless Kyorene liner. Nitrile 
coated base, micro foam palm. Oil, 
abrasion & heat resistant. 
M-2XL | WGXXX
BUY 24+ PAY $8.95 +GST  

PROLITE PU DIPPED GLOVE
PU coated palm. 13 gauge nylon 
liner. Ideal for small parts handling, 
picking and packing.
M-2XL | WGPUN
BUY 60+ PAY $1.75 +GST

MAX1 
Nitrile HTC dipped palm, nylon liner. 
High dexterity, non-linting. EN388 
rating 4121. 
S-2XL | WGMAX1
BUY 60+ PAY $3.39 +GST

MAX5
Cut level 5. HTC foam nitrile dipped 
palm, non-linting. 
EN rating 4532
S-2XL | WGMAX5
BUY 24+ PAY $6.95 +GST

ICEBREAKER THERMAL GLOVE
Two layer thermal gloves with latex 
foam palm dipping. Suitable for cool 
stores and winter conditions.
S-2XL | WGICB
BUY 24+ PAY $5.75 +GST

POLYCOTTON KNIT GLOVES
7 gauge knit, bleached for clean 
appearance. Glove can be reversed 
and reused.
Pack - 12 Pairs | Carton - 300 pairs
S & L ONLY | WG7217

EXTREME
Freezer glove. 180grm and 6mm
tri-coat liner internal waterproof 
membrane all sides. 
S,M,L ONLY | WGEXT

$9.25
+GST

WORKTUFF ALPINE THERMAL GLOVE
A two layer fully dipped thermal glove. HTC nitrile latex microfoam dipped 
providing more protection against cold and moisture. Latex crinkle palm 
dipping for superior grip and palm protection. Ideal for coolstores, chillers 
and winter work. Liner rated EN2243X. Coating rated EN511X2X.
BLACK | S-2XL | WGALPINE
BUY 24+ PAIRS PAY $8.25 PER PAIR, BUY 60+ PAIRS PAY $6.90 PER PAIR

$0.55
+GST

per pair

$1.95
+GST $3.99

+GST

$7.95
+GST

$6.95
+GST

$29.75
+GST$1.95

+GST$9.95
+GST

$11.95
+GSTTOP SELLER

TOP SELLER
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INTERLOCK GLOVES
100% nylon. Great for handling 
kiwifruit. Stretchy nylon absorbs 
perspiration to keep hands cool.
Box - 300 pairs
S-2XL | WGIGL

|  62 Wakefield Street, Onekawa, Napier, NZ
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FLEXITOG CLASSIC 
High quality fleece lined insulated 
freezer glove. Warm and flexible.
L & XL ONLY | WGFG605

FLEXITOG ARCTIC GRIP
Very flexible for active work in 
harsh conditions. This glove has an 
excellent warmth to weight ratio.
M-2XL | WGFG640

FLEXITOG ACTIVE TOUCH      
Glove provides protection from the 
cold, great grip and high dexterity. 
Thin but thermal design. Adjustable 
velcro cuff.
M-2XL | WGFG126

BOXA LATEX GLOVE
Level 2 contact heat resistance 
rating can handle 250°c for at least 
15 seconds. Latex crinkle palm. Ideal 
for handling timber, bricks and 
concrete.
7-11 | WGBOXA
BUY 24+ PAY $3.90 +GST

TIG WELDERS GLOVES
Excellent fit and feel for precision 
welding. Durable deerskin, sewn 
with Kevlar thread for maximum 
seam strength. 340mm overall 
length with a 140mm cuff.
L & XL ONLY | WGTIG13

PREMIUM WELDERS GLOVES
High quality blue split cow leather.
Kevlar stitched. lined and welted,
reinforced palm and thumb for 
added durability. 406mm 
(16 inches) long for forearm 
protection.
ONE SIZE FITS MOST | WGBB160

THE LEFTIE 
Two left-hand gloves, avoids costly 
waste of lesser used right hand 
glove. High quality cow split leather, 
kevlar stitched, lined and welted, 
reinforced palm to first finger. 
406mm (16 inches) long for forearm 
protection.
ONE SIZE FITS MOST | WGLG160

INDUSTRIAL BLACK NITRILE GLOVE
Superior puncture and abrasion 
resistance, 6mm thick, latex free, 
100% nitrile, textured palm and 
fingers, distinctive black colour to 
mask stains. 100 pieces per box.
S-2XL | WGMDNHD

ESKO E305 DEX-IT GLOVE
Grey foam nitrile coating on white 
nylon liner, 13 gauge nylon shell, , 
excellent dexterity, extended cuff. 
EN 388:2008
7-11 | WGE305

$35.00
+GST $39.90

+GST $29.95
+GST

$18.95
+GST $17.50

+GST $17.50
+GST

$4.50
+GST

TOP SELLER
TOP SELLER
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$4.90
+GST

|  06 842 1468  |  www.pacconsafety.com

$42.50
+GST

M-XL

2XL

$18.80
+GST
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NITRILE GLOVES 
Blue powder free nitrile gloves. 
Snag, puncture, cut and abrasion 
resistant, ideal for the chemical, 
laboratory, and meat processing 
industries. Long shelf life & three 
times more durable when 
compared to latex. 
10 BOXES PER CARTON
S-XL BOX OF 100 | 2XL BOX OF 90
WGNITRILEBL 

HEAVY DUTY NITRILE GLOVES 
Black powder free nitrile gloves. 
Snag and puncture resistant for use 
in dirty, greasy, industrial work 
environments. Made from latex 
free nitrile to avoid allergies and 
skin irritation. Increased resistance 
to oils & heat over latex. 
10 BOXES PER CARTON
S-XL BOX OF 100 | 2XL BOX OF 90
WGNITBLK               

NITRILE GLOVES LONG CUFF
Blue nitrile gloves, 300mm, 
powder free. 
10 BOXES PER CARTON
S-XL BOX OF 100 | 2XL BOX OF 90
WGNITLC

ALPHATEC 58-535 CHEMICAL 
GLOVE 
Chemical gloves with added grip 
and extended safety cuffs, ideal for 
outdoor applications. 6 pairs per 
bag. EN ISO 21420:2020 
7-11 | WG58535

GREEN DOUBLE DIPPED PVC GLOVE
27cm or 45cm length. Jersey lined 
for comfort and sweat absorption.
PACK OF 12 PAIRS
CARTON OF 48 PAIRS
ONE SIZE FITS ALL
45cm | WGPVC45DD
BUY 12+ PAY $6.20 PER PAIR +GST
27cm | WGPVC27DD
BUY 12+ PAY $4.85 PER PAIR +GST

RED SINGLE DIPPED PVC GLOVE
27 or 45cm length for hand and 
forearm protection, interlock lined 
for easy putting on or taking off.
PACK OF 12 PAIRS
CARTON OF 72 PAIRS
ONE SIZE FITS ALL 
45cm | WGPVC45
BUY 12+ PAY $4.25 PER PAIR +GST
27cm | WGPVC27
BUY 12+ PAY $3.85 PER PAIR +GST

ATG MAXIDRY PLUS GAUNTLET
30cm, synthetic latex, ideal for 
general handling, light metal 
fabrication & parts handling, and 
assembly work.
EN 374-1:2016 Type B
EN 388:2016: 4121A
7-11 | WGNIMD

CHEMGUARD SAFE-HANDS 806
Chemical & solvent resistant 
gauntlet glove. Green 15mm nitrile 
diamond-grip 33cm gauntlet, 
Chlorinated with flock liner. 
S-XL | WGE806
BUY 12+ PAY $4.50 +GST

EXTENDED LENGTH CHEMICAL 
GLOVE
60cm chemical glove with granular 
nitrile coating for grip. Cotton liner, 
elasticated cuff with pull tab to seal 
against the skin. Certified EN374-
1:2016 against chemicals. Certified 
EN407:2004 against thermal risks. 
PACK OF 6 PAIRS
CARTON OF 48 PAIRS
7-11DE | WGBN60

$14.95
+GST

$11.95
+GST

per box

per carton

$14.75
+GST

$12.75
+GST

per box

per carton

$15.95
+GST

$13.50
+GST

per box

per carton

$13.95
+GST $18.50

+GST

$39.00
+GST

per pair 45cm

27cm

TOP SELLER
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$4 .90
+GST

$6.50
+GST

$5.50
+GST

$4.95
+GST

45cm

27cm

$4.25
+GST

|  62 Wakefield Street, Onekawa, Napier, NZ
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DOUBLE LOOP BEARD COVER
14gsm double loop beard covers. 
One loop over each ear. One size 
fits most. 1000 per carton.
WHITE | 500799DL
Proudly designed & manufactured by PACCON

58CM CRIMPED WHITE HATS
14gsm crimped hats. 58cm. 
1000 per carton.
WHITE 501064W
BLUE WMPH30030 
GREEN WMPH30035 
RED  WMPH30040 
YELLOW WMPH30050

SLEEVE COVERS
200 x 400mm. 20mu. One size fits 
most. 1600 per carton.
WHITE | WMPH30850

SPLASH JACKETS  
Full length body protection. Ideal 
for use in the medical, food 
processing, cleaning and farming 
industries. 800 x 1300 30mu.
200 per box.
WMPH30360 WHITE
WMPH30365 BLUE

BACK TIE APRONS 
Disposable back tie aprons. Ideal for 
use in the medical, food processing 
and cleaning industries. 
800 x 1250mm 40mu. 
400 per box.
WMPH30260 WHITE
WMPH30265 BLUE
BUY 4 BOXES+ PAY $118.00 +GST

SLEEVELESS APRON
Sleeveless aprons. Full torso and 
back coverage.
800 x 1400mm 30mu. 
250 per box.
WMPH30330 WHITE
WMPH30335 BLUE
BUY 4 BOXES+ PAY $118.00 +GST

TITAN 380 BWF DISPOSABLE COVERALLS
Breathable waterproof fabric (BWF), PFAS free. 
Approved for asbestos removal and biohazards. 
Penetration resistance standards - chemical and blood. 
4-thread seam stitching, 3-3.5 stitches per cm, strong 
seam strength. Elastic is stitched outside the coverall 
to avoid possible allergic reaction. Auto-locking two 
way zip. Uses can include: •Asbestos abatement 
•Paint spraying •Fibreglass work •Cleaning/hygiene 
•Forensic decontamination •Biohazards •Insulation 
installation •Biosecurity •Veterinary •Healthcare 
•Laboratory •General trades
WHITE | S-5XL | WCTITAN 380

TOP SELLER

$9.50
+GST

$99.00
+GST

$59.00
+GST

$49.00
+GST$55.00

+GST

white

coloured

$160.00
+GST$128.00

+GST $128.00
+GST
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POLYETHYLENE HOODED PONCHOS
Disposable hooded ponchos made from lightweight 
and durable polyethylene. full length body protection 
against spills and contamination. Ideal for use in 
medical, food processing, cleaning & farming. Elastic 
cuff, tie down hood, available in white, blue or green. 
800 x 1400mm 30mu. 250 per box.
WHITE, BLUE, GREEN | WCMPH30420

|  06 842 1468  |  www.pacconsafety.com

$139.00
+GST
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HI VIS POLO SHIRT
WorkTuff standard hi vis short or 
long sleeve polo made from 180 
grm micromesh. 
Meets AS/NZS 4602:2011. Class D.
S-5XL
WC001 YELLOW/NAVY
WC001 ORANGE/NAVY

FLEECE LINED VEST WITH 
SEGMENTED TAPE 
WorkTuff vest with segmented 
tape. ID pocket. 320grm bonded 
fleece. Long tail for warmth.
S-4XL,6XL
WCVSTPS/Y YELLOW/NAVY
WCVSTPS/O ORANGE/NAVY

POLAR FLEECE 
Standard hi vis polar fleece made 
from 370grm fleece. Meets AS/NZS 
4602:2011 Class D.
XS-5XL | WC011

WORKTUFF DRIVER SHIRTS
Made by us specifically to suit our clients needs, these 
shirts feature day/night high vis with segmented tape, 
zip chest pocket, underarm venting and reflective 
strips on the arms for additional visibility. 
S-4XL,6XL,8XL | ORANGE/NAVY, YELLOW/BLACK
WCDRIVER
BUY 25+ PAY $23.95 +GST 

ROADMATE JACKET
Hi vis jacket, multi pockets, storm cuffs, mesh lining, thigh 
length, concealed removable hood, zipper flap with snap 
domes, double stitched reflective tape. ID & cell phone 
pockets. TTMC-W17 compliant. AS/NZS: 4602:2011. class 
day/night.
S-4XL,6XL | ORANGE | WCRTTMC

ROADMATE TROUSERS
Outer shell 300 PU oxford. Double hi vis tape on each leg. 
Drawstring elastic waist. Limited stock in orange.
S-4XL,6XL | WCRTROU

RUSH POLO SHIRT
WorkTuff’s stylish new “low-vis” polo shirt. Short 
sleeve, cell phone pocket, vented underarms.
M-4XL,6XL | WCRUSH
BUY 24+ PAY $22.95 each

$24.95
+GST $25.95

+GST

$15.50
+GST $38.50

+GST $39.90
+GST

$34.00
+GST$68.00

+GST

TOP SELLER

20 SEE COMBO DEAL PAGE 25
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LONG SLEEVE HI VIS POLO
Breathable micro fibre material, 
antibacterial treated, comfort fit.
AS/NZ:4399 , AS/NZ:4602.1:2011, 
AS/NZ: 1906.4:2010, UPF 50+
XS-6XL | ORANGE/NAVY
WC801086

QUICK-DRY COTTON BACK POLO
145gsm lightweight fabric, sports 
collar, slimline smartphone zip 
pocket, day/night use compliant.
S-3XL,5XL,8XL
YELLOW/NAVY | ORANGE/NAVY
WC231011 - DAY ONLY 
WC232012 - DAY/NIGHT

LONG SLEEVE TTMC-W POLO 
150gsm Polyester, zipped chest 
pocket, UPF 50+ main fabric, UPF 
30 wicking panels, stretch reflective 
tape, hi vis compliant for TTMC-
W17 use. 
S-8XL | ORANGE | WC243010

HI VIS TTMC LONG SLEEVE POLO
30 UPF rated fabric to block 97% of 
UV rays, chest pocket, X back tape 
pattern, mesh panels for extra 
ventilation, moisture 
wicking fabric.
S-4XL | ORANGE | WCTM312 

SINGLET 
144 filament supreme microfibre 
polyester. Moisture wicking 
properties. Highly breathable and 
quick dry. Contrast side panel.
S-4XL,7XL | YELLOW, ORANGE
WCZH239

WOMEN'S COTTON BACKED POLO
150gsm, 55% cotton inner, 45% 
polyester face, vertical zipped chest 
pocket, multidirectional segmented 
reflective tape
AS/NZS 4602.1:2011 - day/night
AS/NZS 1906.4:2010 - Hi vis 
8-24
YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WCW23101 - DAY ONLY
WCW23201 - DAY/NIGHT

FOOD INDUSTRY COTTON POLO 
Hi vis food industry breathable 
cotton backed polyester polo. 
Features wicking and breathable 
fabric, no pockets or buttons. 30 
UPF rated fabric to block 97% of 
UV rays. Stylish unisex design.
XS-5XL
YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WCMF210 - SHORT SLEEVE
WCMF213 - LONG SLEEVE

CAUTION DAY/NIGHT SEGMENTED 
TAPE MICROFIBRE SINGLET
100% Polyester Microfibre 165gsm.
High UV Sun Protection UPF50+.
Generous garment length.
XS-5XL,7XL
YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WCPCS1432 + COLOUR

$15.95
+GST

$36.90
+GST$34.90

+GST

day only day/night

$28.00
+GST $34.00

+GST

$19.95
+GST

$42.90
+GST$34.90

+GST $27.95
+GST$28.50

+GST
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GREAT VALUE

$24.50
+GST

MESH SINGLETS 
200gsm polyester mesh, basketball 
eyelet mesh, ribbing on neckline and 
armhole, side panelling, contrast 
navy hem. Hi vis - compliant for 
daytime use.
ORANGE/NAVY, YELLOW/NAVY 
WC26105 +COLOUR

$25.50
+GST

|  06 842 1468  |  www.pacconsafety.com
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DAY/NIGHT POLAR FLEECE 
Hi vis day/night polar fleece made from 370grm fleece. 
Garments certified to AS/NZS 4602:1:2011 
S-5XL,7XL | YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY 
WCPCF1012

INDUSTRIAL LONG SLEEVE DAY/NIGHT SHIRT 
100% cotton drill shirt with two chest pockets and 
reflective tape around body and arms.
XXS-9XL | YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WCMA803

DAY/NIGHT STRETCH SHIRT 
Two tone stretch shirt constructed with 98% cotton, 
2% elastane combined with segmented tape around 
body and arms.
S-5XL | YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WCMS105

$64.00
+GST

$82.00
+GST$59.00

+GST

$59.00
+GST $46.50

+GST

8 POCKET 
CARGO PANTS
100% cotton pre-
shrunk 310gsm 
drill, adjustable 
side tabs, six 
belt loops, 
YKK zipper, 
8 pockets.
77-112R
BLACK, NAVY, 
KHAKI
WCBPC6007

$47.50
+GST

HOODED SWEAT SHIRT
270gsm polyester fleece, chest pocket with zip, zipped 
side pockets, thumb holes at cuffs.
XS-4XL,6XL,8XL
GREY/BLACK, ORANGE/BLACK, YELLOW/BLACK, 
NAVY/BLACK
WC25005 + COLOUR

TOP SELLER

SLIM FIT STRETCH TRADE 
WORK PANTS
98% cotton, 
2% elastane, 12 pockets, 
hammer loop, reinforced 
panels, 50+ UPF rated 
fabric, rule pocket, 
extendable leg from 
regular to long.
77-112
BLACK, NAVY, SAND 
WCMP707

BIO MOTION PANTS 
280gsm 100% cotton 
drill. Hard wearing. 
Large cargo pocket 
with unique side zip 
pocket, mobile 
phone pocket, two 
side hip and two 
back hip pockets, 
bio motion tape. 
77-112
NAVY
WCZP920

WOMEN’S BIO 
MOTION PANTS 
280gsm 100% cotton 
drill. Hard wearing. 
Large cargo pocket, 
side loop for traffic 
control wand, mobile 
phone pocket, two side 
& two back hip pockets, 
bio motion tape. 
Tailored feminine fit.
8-24
NAVY
WCZP72022

NEW

NEW

$39.95
+GST

NEW

$49.95
+GST

FLEX & MOVE TROUSERS
Stretch canvas, leg utility 
pocket, double layer 
shaped knee, 
hem boot cuff, 
mobile phone 
pocket.
77-112
BLACK, NAVY, 
CHARCOAL, 
STONE, KHAKI 
WCBPC6130

GREAT PRICE!GREAT PRICE!

$53.50
+GST

WOMEN'S FLX & MOVE 
JEGGING
Mid-rise slim fit, stretch 
knit denim terry with 
elastic waistband, 
double layer knee, 
front pockets, mobile 
phone patch pockets 
on side panels,
6-24
BLACK, DENIM
WCBPL6026

|  62 Wakefield Street, Onekawa, Napier, NZ

$55.00
+GST
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BISLEY FLEX & MOVE SHORTS
Contrast stretch canvas, leg utility 
pocket, mobile phone pocket, card 
and pen division, YKK zip.
72-132
BLACK, NAVY, CHARCOAL, KHAKI
WCBSHC1130

$79.00
+GST

SLIM FIT STRETCH SHORTS 
8% cotton 2% elastane, 10 pockets, 
draw cord adjustable waist, 
hammer loop for work tools, slim 
fit design, 50+ UPF rated fabric. 
72-137 | BLACK, NAVY, SAND
WCMP706

$49.90
+GST

PREMIUM HI VIS VEST 
Long tail. Meets AS/NZS 
4602:1999 class day/ 
night. Orange meets 
TTMC standards. 
S-8XL 
WCVST/ - YELLOW
WCVSTT/O - ORANGE 

$8.95
+GST

300GSM COTTON 
DUSTCOAT 
100% cotton fabric, 
cell phone pocket with 
dome closure, domed 
front closure.
3-16 | NAVY 
WCDUDCO

$68.95
+GST

$105.00
+GST

ARCGUARD TTMC-W 
260GSM FIRE 
RETARDANT 
OVERALL
240gsm FR cotton 
/polyamide/ 
carbon blend.
Hi vis compliant
Arc rating: 
ATPV=11Cal/cm2
4-18
ORANGE/NAVY
ORANGE/BLACK
WCCTPCOWFR

$169.00
+GST

ARCGUARD 12CAL 
INHERATEX TAPED 
TROUSER
Elasticated waist, 
double layer knee 
with knee-pad 
pockets, cargo 
pockets, tool pocket 
on right leg.
Arc rating: 
ATPV=12Cal/cm2
72-132
NAVY
WCFNPVCMW

TAPED BIOMOTION 
TRACK PANTS 
Stretch reflective 
biomotion taped 
polyester low pill 
fleece, stovepipe fit, 
elasticated waist with 
drawcord, two front 
zip pockets, rib 
hem cuff.
XS-6XL
ORANGE/NAVY
YELLOW/NAVY
WCBPK6202T

DAY/NIGHT COTTON 
ZIP OVERALLS 
300gsm, 100% cotton, 
YKK zip, chest 
pockets, internal 
phone pocket, 
cargo & 
tool pockets. 
Hi vis compliant 
for day and 
night use.
76-132
ORANGE/NAVY
WCCTPCO

TAPED HI VIS ACTION 
BACK OVERALL
310gsm cotton drill, 
taped hoop pattern, 
press stud front closure, 
elasticated shoulder 
straps, chest pockets, 
ruler pocket, double 
layered knee for 
durability.
92-132
ORANGE/NAVY
WCBAB0359T

$48.50
+GST

$79.95
+GST

$125.00
+GST

OUTBACK 
OILSKIN VEST
Waterproof and 
breathable, fleece 
lined, domed chest & 
inside zipped pocket.
XS-7XL | BROWN
WC6036

$105.00
+GST

WOMEN’S BISLEY FLEX & MOVE 
SHORTS
Contrast stretch canvas, leg utility 
pocket, mobile phone pocket, card 
and pen division, YKK zip.
6-24 | BLACK, NAVY, STONE
WCBSHC1044

$79.00
+GST

X AIRFLOW STRETCH 
RIPSTOP VENTED 
CUFFED PANT
Stretch ripstop fabric, 
reflective zip leg 
ventilation with hi vis 
yellow mesh, stovepipe 
style, multifunction 
pockets, seven 
reinforced belt loops, 
YKK zipper.
72-112R
CHARCOAL, BLACK, NAVY
WCBP6151

$79.95
+GST

BISLEY FLEX & MOVE SHORTS
100% 310gsm cotton preshrunk 
drill, 8 assorted pockets, six 
reinforced belt loops, YKK zipper, 
in leg length 25cm/10 inches.
72-132
BLACK, NAVY, BOTTLE, KHAKI
WCBSHC1007
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WORKTUFF SMART JACKET
Ripstop high abrasion resistant fabric, day night compliant, long tail 
for additional warmth, huge pockets for gloves, reduced catch points.
S-4XL,6XL,8XL (8xl in yellow/black only)

WCSMARTJ/O  ORANGE/BLACK HI VIS JACKET 
WCSMARTJ/Y  YELLOW/BLACK HI VIS JACKET 

WORKTUFF SMART BIBS 
Ripstop hi abrasion resistant fabric, reflective tape, 
2 front zip pockets, side pockets, leg zips, adjustable straps.
S-4XL,6XL,8XL,10XL WCSMARTBIB

THE ULTIMATE FREEZER GEAR

FLEXITOG HI VIS FREEZER JACKET
Ergonomically designed, manufactured from HTY2 Fabric & Clo 
Insulation Univa, this jacket is a cut above previous versions. 
FlexEasy sleeve. New collar design for maximum area of hi vis.
S-6XL,8XL WCX28JHV 

FLEXITOG FREEZER BIB TROUSERS
Ergonomically designed, manufactured from HTY2 Fabric & Clo 
Insulation Univa, this bib is a cut above previous versions. This bib 
has great warmth and breathability with enhanced looks, comfort 
and performance.
XS-10XL,12XL,14XL (please note: limited stock in 10XL+ sizes)

WCX28S

FLEXITOG COOLSTORE JACKET
Ideal for use in chillers or cold atmospheres. EN14058 certified. 
Ultra lightweight and breathable. Suitable for forklift drivers 
doing light activity in temperatures from -13C to -25C. Also 
suitable for pickers doing moderate activity in temperatures 
from -30C to -50C.
S-5XL WCX12J 

FLEXITOG COOLSTORE TROUSERS
Chiller trousers built for use in chillers or cold atmospheres. 
EN14058-Certified to European regulation for chill areas. 
Ultra lightweight and breathable.
S-5XL WCX12T 

THERMAL TOP
Thermal top with long 
sleeves to keep you extra 
warm. Easy care and fast 
drying. 50% polyester and 
50% viscose. Black with a 
crew neck.
XS-5XL
WCCAG124

$26.00
+GST

THERMAL LONG JOHNS 
Thermal long johns. 
An easy care fast drying 
thermal. 50% polyester, 
50% viscose. 240grm 
weight. Black.
S-5XL
WCAG125

$24.00
+GST

$149.00
+GST $159.00

+GST

$149.00
+GST $149.00

+GST

$189.00
+GST $195.00

+GST
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ROADMATE COMBO DEAL - JACKET & TROUSERS

$88.90 +GST
PU COMBO DEAL - JACKET & TROUSERS

$88.90 +GST

WET WEATHER CLOTHING
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ROADMATE 
COMBO
WorkTuff’s own 
rainwear 
now as a combo.
See page 20 for 
more details
S-4XL,6XL,8XL

PU JACKET & 
TROUSERS
WorkTuff’s own 
PU rainwear 
now as a combo.
See below for 
more details
S-4XL

BISLEY 5 IN 1 JACKET
Waterproof and breathable. Rated 
to 20,000mm H20. Waterproof 
outer shell, fully seam sealed. 
5 wearer configurations. 
S-5XL 
WCBJ6377HT ORANGE (TTMC)
WCBK6975 YELLOW/NAVY
WCBK6975 ORANGE/NAVY

WINTER 4 IN 1 JACKET
Stay dry for up to 6hrs. 300D Poly 
Oxford with PU backing. 20,000mm 
Waterproof rating. Completely 
seam sealed. Reflective tape. Hi vis 
is compliant for day and night use. 
S-4XL, 6XL 
YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WC4IN1

PREMIUM PU BIB
100% waterproof and windproof.
Loose fit, stitched and heat welded 
seams, inner pocket with zipper at 
the chest, elastic with snap button 
on each side, high quality adjustable 
heavy duty suspenders, internal 
knee pad pocket. 
S-4XL | WC80109BIB

PREMIUM PU TROUSERS
100% waterproof and windproof.
Polyester coated with extensible 
high quality polyurethane. 
Waterproof heat welded seams. 
Elastic at waist, adjustable 
waistband with drawstring, zipper 
at the leg.
S-4XL | WC80109P 

PREMIUM PU JACKET
100% waterproof and windproof.
Polyester coated with extensible 
high quality polyurethane. 
Waterproof heat welded seams. 
Hood adjustable with string, one 
chest pocket, two cargo pockets 
at waist.
S-4XL | WC80109J

$58.00
+GST $39.00

+GST $75.00
+GST

$78.90
+GST $85.00

+GST$133.00
+GST

TOP SELLER
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BISLEY PU RAIN JACKET 
Two layer fabric with waterproof 
rating of up to 22,000mm H20.
Reflective heat sealed taped H 
pattern with extra hem tape and 
biomotion taping on sleeves, 
stretch PU for comfort, all seams 
are heat sealed.
XS-7XL
YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY 
WCBJ6935HT

LIMITED 
STOCK

|  06 842 1468  |  www.pacconsafety.com

LIMITED 
STOCK
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BISLEY TAPED HI VIS PUFFER JACKET
Two layer showerproof fabric. Waterproof rating up to 
13,400mm H20. Reflective taped H pattern and 
biomotion taping on sleeves. Quilted with polyester 
wadding for extra warmth. Two waist pockets. Lined 
quilted hood. Shaped back tail. Chin guard.
XS-6XL | YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY 
WCBJ6929HT

UNISEX 2 IN 1 STRETCH SOFTSHELL TAPED JACKET Zip 
off sleeves to create vest, stretch, bio motion 
segmented tape, zip off hood, 20,000mm water 
resistant rating, long tail, cuff adjusters, hip pockets 
with zips and covers, chest mobile phone pocket.
S-5XL,7XL | YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WCZJ453 

EXTREME JACKET
3 layer Stratatek fabric. 25,000+ mm waterproof rating. 
Removable sleeveless fleece liner. Two-way YKK zip. 
Hideaway and removeable hood. Yellow/navy 
compliant for day/night use. Orange is TTMC compliant 
and features cross reflective tape on back.
S-4XL,6XL,8XL
ORANGE TTMC WCJTXPEXTLW
YELLOW /NAVY WC312052YN 

TROUSER EXTREME 
Stay dry for up to 12hrs, 
450D 3 layer Stratatek fabric. 
30,000+mm H2O rating. 
Double band of reflective 
tape. Sealed seams.
XS-4XL,6XL,8XL
WC14005YNT YELLOW
WC14005ONT ORANGE

PU COATED BIB TROUSERS
100% waterproof polyester/PU 
coated membrane with heat 
sealed seams. 50mm REFLEX 
reflective tape.
Meets AS/NZS: 1906.4:2010
S-4XL,6XL
ORANGE WITH BLACK DETAIL
WC801072

BIB TROUSER EXTREME
Stay dry for 12hrs. 450D 3 
layer Stratatek fabric. 
30,000+mm H2O rating. 
Completely seam sealed, 
heat applied segmented 
tape at waist and leg.
S-4XL,6XL | ORANGE
WC12005ONT

TAPED HI VIS RAIN SHELL 
OVERTROUSERS
Breathable fabric, waterproof 
rating up to 20,000mm H2O 
rating, reflective tape around 
lower leg, sealed seams 
XS-6XL
YELLOW, ORANGE
WCBP6965T 

HI VIS POLAR FLEECE LINED RAIN JACKET WITH TAPE
Two toned hi vis day/night waterproof rain jacket with 
detachable waterproof hood, pack away hood, 
3 pockets, wind resistant fabric, liner is 100% polyester 
180gm polar fleece. 
S-5XL | YELLOW/NAVY, ORANGE/NAVY
WCMJ208

$66.00
+GST

$95.00
+GST

$39.00
+GST

$99.95
+GST

$209.00
+GST

$179.00
+GST

$169.00
+GST
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$92.90
+GST

NEW$209.00
+GST

orange

yellow
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PORTWEST FR INHERENT COVERALLS 
This inherently flame resistant 185grm fabric offers luxurious 
comfort and is ideal for hot climates. The special viscose blend provides 
outstanding ARC protection rarely achieved on lightweight fabrics. 
Constructed using 65% viscose, 33% aramid, 2% anti-static.
Standards: AS 4602.1 Class D/N, AS/NZS 1906.4, AS 4399 (50+ UPF)
EN ISO 11612 (A1, B1, C1), EN 1149 -5
ASTM F1959/F1959M-12 (ATPV 9.7 CAL/CM2)
S-3XL | ORANGE/NAVY | WCFR506

PORTWEST FR SHIRT
Flame retardant 185grm 100% cotton drill shirt. Garment is tested to a 
minimum of 60 washes using a normal wash cycle. Flame retardant closures 
and trims, flame resistant plastic buttons, flame resistant reflective tape 
which wraps the body and arms of the garment keeping the wearer visible.
Standards: AS 4602.1 Class D/N, AS/NZS 1906.4
AS 4399 UPF 50+, EN ISO 14116 Index 3
ASTM F1959/F1959M-12 ATPV = 5.2CAL/CM2, (HAF=70%)
S-5XL | ORANGE/NAVY, YELLOW/NAVY | WCMF101

PORTWEST FR INHERENT SHIRT                                                                    
The special viscose blend Shirt provides outstanding ARC 
protection rarely achieved on lightweight fabrics. Constructed using 
65%viscose, 33% aramid, 2% anti-static, Portflame™ is available in 185grm. 
Fabric conforms to ARC2 = 9.7cal/cm² Inherent flame resistant qualities 
will not diminish with washing
Standards: AS 4602.1 Class D/N, AS/NZS 1906.4
AS 4399 (UPF 50+), EN ISO 11612 (A1, B1, C1), EN 1149 -5
ASTM F1959/F1959M-12 (ATPV 9.7 CAL/CM2)
S-3XL | ORANGE/NAVY, YELLOW/NAVY | WCFR713

PORTWEST FR INHERENT FLEECE
Modaflame knit, INHERENT Flame resistant hi vis fleece 300grm 
modaflame knit: 60% modacrylic, 39% cotton, 1% carbon.
Standards: AS 4602.1 Class D/N, AS/NZS 1906.4
AS 4399 (UPF 50+), EN ISO 11612 (A1, B1, C1, F1)
EN 1149 -5., IEC 61482-2 IEC 61482-1-2 APC 1
ASTM F1959/F1959M-12 (ATPV 16CAL/CM2 (HAF=86%))
S-5XL | ORANGE/NAVY, YELLOW/NAVY | WCMF202

PORTWEST FR CARGO PANTS
100% Cotton, FR finish 270grm, development tested to last a minimum 60 
washes using a normal washing cycle, cargo and ruler pockets with adjustable 
waist with reflective tape.
Standards: AS 4399 (UPF 50+), EN ISO 14116 Index 3
ASTM F1959/F1959M-12 (ATPV = 8.3 CAL/CM2, (HAF = 70%))
77-117 | NAVY | WCMW701

$279.00
+GST

$139.00
+GST

$205.00
+GST

$129.00
+GST

$97.00
+GST



ROCKFALL SLATE 
• 100% waterproof.
• Wide fit.
• 100% non-metallic.
• Composite toecap. 
• Zero penetration midsole.
• Heat resistant outsole 

to 300°c.
• Cold insulation.
• Moisture wicking

membrane. 
5-14 | BLACK | WBSLT

ROCKFALL TITANIUM ZIPSIDE 
• High leg safety boot.
• 100% non-metallic.
• Composite toecap & 

midsole.
• Waterproof.
• Cold insulation.
• Heat resistant outsole.
• Ladder grip.
• 8’ YKK® side zip. 
• Internal digging plate.
5-14 | BLACK | WBTIM

ROCKFALL PROMAN
• Great value boot. 
• Available in small sizes.
• Steel toecap & steel midsole.
• Designed as part of a uniform.
3-16 | BLACK | WBPR02

ROCKFALL ALASKA
The Alaska is a widely specified 
technical cold store boot that has 
been designed to offer the 
ultimate in insulation from the 
cold and is rated as low as -40°C.
• Anti-static.
• Composite toecap & midsole.
• Nitrile rubber outsole.
• Water & oil resistant.
• Ladder grip.
• Abrasion resistant.
• Fur lined.
4-12 | BLACK | WBALK

ROCKFALL POWERMAX
100% non-metallic, with 
protective toecap and midsole, 
PowerMax is an electrical hazard 
linesworker boot developed with 
specialist durability materials that 
are certified to withstand electrical 
risks of 18kV in accordance with 
the ASTM F2412-18 test method. 
The sole and upper are also 
compatible with most common 
climbing irons.

5-14 | BLACK | WBPOWERMAX

• 100% non-metallic. 
• Boot height: 8.5 inches.
• Waterproof repellent upper.
• Electrical hazard resistant. 
• Protective toecap.
• Fully waterproof.
• Oil & slip resistant.
• Internal digging plate.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Ladder grip.
• Climbing irons compatible.

ROCKFALL DAKOTA
• Wide fitting lightweight 

all-purpose safety boot.
• 100% non metallic construction. 
• Fibreglass toecap.

6,7,9,10,14 | BLACK | WBDAK

ROCKFALL EBONITE
• Thinsulate lined.
• Ideal for Coolstore work.
• Large sizes available. 
• Protective toecap.

6-14 | BLACK | WBEBN

RUNOUT 
LINE

|  62 Wakefield Street, Onekawa, Napier, NZ

$172.00
+GST $132.00

+GST

$142.90
+GST $72.00

+GST

$172.00
+GST $69.00

+GST

$365.00
+GST
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Blundstone have replaced their traditional boot range with the new Rotoflex series that come with either a 
nitrile (heat resistant to 300˚c, acid & oil resistant) or TPU sole (slip resistance and excellent tear strength).

BLUNDSTONE UNISEX 8561
• Composite toe cap
• TPU toe guard.
• Heavy duty zip.
• Water, oil, acid & slip 

resistant.
• Electrical hazard resistant.
• Abrasion resistant.
• Heat resistant to 140˚c.
• Water resistant upper.
• Airport friendly.
3-14 | BLACK 
WB8561

BLUNDSTONE 659 SLIP ON
• Non-safety.
• Soft leather upper.
• Herring bone elastic.
• Contoured fit.
3-12 | BROWN | WB659

BLUNDSTONE WOMENS 883
• Genuine women’s fit.
• Composite toe cap.
• PU footbed.
• Outsole resistant to 140˚c.
• Anti-static.
• Airport friendly.
5-11 | BLACK/GREY | WB883

BLUNDSTONE MEN’S JOGGER 793
• Lightweight.
• Composite toe cap.
• PU footbed.
• Outsole resistant to 140˚c.
• Anti-static.
• Airport friendly.
5-13 | BLACK/WHITE | WB793

BLUNDSTONE 319 ZIP SIDER
• Great value.
• Steel toe cap
• Electrical hazard resistant.
• Abrasion resistant.
• Outsole 140˚c. heat 

resistant.
• Water resistant upper.
3-13
BLACK - WB319
WHEAT - WB318

BLUNDSTONE 995
• Steel toe cap.
• 185mm in height.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Electrical hazard resistant.
• Water resistant upper.
5-13 | BLACK | WB995

BLUNDSTONE UNISEX ROTOFLEX 8560
• Composite toe cap
• TPU toe guard.
• Heavy duty zip.
• Water, oil, acid & slip 

resistant.
• Electrical hazard resistant.
• Abrasion resistant.
• Heat resistant to 140˚c.
• Water resistant upper.
• Airport friendly.
3-14 | WHEAT 
WB8560

BLUNDSTONE WOMENS 887
• Genuine women’s fit.
• Composite toe cap.
• Outsole resistant to 140˚c.
• Anti-static.
• Water resistant leather.
5-11 | BLACK | WB887

BLUNDSTONE 787
• Steel toe cap.
• Elastic sides.
• Outsole resistant to 140˚c.
• Electrical hazard resistant.
• Fully lined.
5-13 | BLACK | WB787

| 06 842 1468  |  www.pacconsafety.com

$159.00
+GST$259.00

+GST

$155.00
+GST

$229.00
+GST
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$229.00
+GST $185.00

+GST

$149.00
+GST

$172.00
+GST

$149.00
+GST

FOOTWEAR



ROTOFLEX 9060 (REPLACES 992)
• Steel toe cap.
• 150mm in height.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Nitrile rubber sole.
• Water resistant upper.
5-16 | WHEAT | WB9060

ROTOFLEX 8060 (REPLACES 992)
• Steel toe cap.
• 150mm in height.
• Outsole resistant to 140˚c.
• TPU sole.
• Water resistant upper.
5-14 | WHEAT | WB8060

ROTOFLEX 9063 (REPLACES 984)
• Steel toe cap.
• 150mm in height.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Nitrile rubber sole.
• Water resistant upper.
5-14 | BLACK | WB9063

ROTOFLEX 8063 (REPLACES 984)
• Steel toe cap.
• 150mm in height.
• Outsole resistant to 140˚c.
• TPU sole.
• Water resistant upper.
5-14 | BLACK | WB8063

ROTOFLEX 9961 (REPLACES 897)
• Steel toe cap.
• 150mm in height.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Nitrile rubber sole.
• Water resistant upper.
5-12 | BLACK | WB9961

ROTOFLEX 9061 (REPLACES 997)
• Steel toe cap.
• 150mm in height.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Nitrile rubber sole.
• Water resistant upper.
5-13 | BLACK | WB9061

ROTOFLEX 9011 (REPLACES 991)
• Steel toe cap.
• 150mm in height.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Nitrile rubber sole.
• Water resistant upper.
5-15 | BLACK | WB9011

ROTOFLEX 9001 (REPLACES 990)
• Steel toe cap.
• Outsole resistant to 300˚c.
• Nitrile rubber sole.
• Water resistant upper.
5-15 | BLACK | WB9001

ROTOFLEX 8066 (REPLACES 983)
• Steel toe cap.
• Outsole resistant to 140˚c.
• TPU sole.
• Water resistant upper.
5-14 | BLACK | WB8066

|  62 Wakefield Street, Onekawa, Napier, NZ

$185.00
+GST$215.00

+GST

$215.00
+GST$219.00

+GST

$215.00
+GST

$219.00
+GST

$209.00
+GST$219.00

+GST $219.00
+GST
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JOHN BULL CROW
• Steel toe cap.
• Comf2bull footbed.
• Coolmax® lining.
• TPU outsole.
• TPU toe guard.
• Heat resistant to 300°c.
• Electrical hazard resistant.
• Heavy duty zip.
4-14 | BLACK | WBCROW

TOP SELLER

JOHN BULL ORYX
• Steel toe cap.
• Comf2Bull footbed.
• TPU outsole.
• BOA® fit system.
• Penetration resistant insole.
6-14 | BLACK | WBORYX

JOHN BULL BRONCO 3.0
• Steel toe cap.
• Quad-max footbed.
• Rubber outsole.
• TPU toe guard.
• Electrical hazard resistance.
4-12 | WHEAT | WBBRONCO 3.0

JOHN BULL ANGUS
• Steel toe cap.
• PU outsole.
• Electrical hazard resistant.
• Ideal for warehousing, DIY, 

general light trade.
5-13 | BLACK | WBANG

JOHN BULL BUCK 3.0
• Steel toe cap.
• Quad-max footbed.
• Rubber outsole.
• TPU toe guard.
• Electrical hazard resistant.
4-14 | WHEAT | WBBUCK

JOHN BULL COUGAR
• Steel toe cap.
• Comf2bull footbed.
• TPU outsole.
• PU bulbar.
• Electrical hazard resistant.
5-14 | CLARET | WBCOUGAR

JOHN BULL EAGLE 
• Steel toe cap.
• Comf2bull footbed.
• TPU outsole.
• TPU toe guard.
• Electrical hazard resistant.
5-14 | BLACK | WBEAGLE

JOHN BULL BRAHMAN 
• Steel toe cap.
• Electrical hazard resistant. 
• Excellent boots for general light 

trade and DIY use.
5-13 | BLACK | WBBRAHMAN

JOHN BULL WILDCAT
• Steel toe cap.
• Comf2Bull footbed.
• TPU outsole.
• BOA® fit system.
• Penetration resistant insole.
6-14 | BLACK | WBWILDCAT 3.0

JOHN BULL RAPTOR
• Steel toe cap.
• Comf2Bull footbed.
• TPU outsole.
• Electrical hazard resistant.
• Slip & oil resistant.
4-14 | CLARET | WBRAPTOR

JOHN BULL FUSION
• Steel toe cap.
• Comf2Bull footbed.
• TPU toe guard.
• Electrical hazard resistance.
• Slip & oil resistant.
6-14 | BLACK | WBFUSION 3.0

| 06 842 1468  |  www.pacconsafety.com

$169.00
+GST$229.95

+GST$289.00
+GST
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$169.00
+GST$165.00

+GST$176.00
+GST

$218.00
+GST$209.00

+GST

$212.95
+GST $89.50

+GST

$99.90
+GST
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GATOR POLAR FREEZER BOOT
• Great cold store boot.
• Composite toecap.
• 600g thermal insulation.
• Water resistant leather upper.
• Can be worn in temperatures as 

low as -30°c to -40°c. 
• 300°c heat resistant outsole.
• Slip, acid and oil resistant.
• Anti-static.
• Zip side lace up.
7-12 | BLACK | WBGAT

MUNKA BULL SLIP ON
• Great value slip on boot.
• Steel toecap.
• Heavy duty woven pull tabs.
• Durable elastic sides.
• Comfortable footbed insole.
6-14 | BLACK | WBBULL

TOP SELLER

BISON DUNE ZIP SIDER
• Steel toe cap.
• Wide fitting.
• Nitrile non-marking rubber sole.
• Heat resistant to 300°c.
• Electrical hazard resistant.
5-13 | WHEAT | WBDUNE

MUNKA WARE PRO
• Super lightweight.
• 200j toe protection. 
• Synthetic mesh upper.
• Slip resistant rubber outsole.
• Ideal for warehouse work.
6-12 | BLACK | WBWAREPRO

DIADORA TIGER TECH ZIP SIDER 
• Composite toecap
• Water resistant.
• YKK zip.
• Slip resistant rubber outsole.
• Heat resistant to 300°c. 
6-14 | BLACK | WBDUF

CRAZE SLIP ON SAFETY BOOT 
• Composite toe cap.
• Heavy duty gussets & tabs.
• TPU scuff resistant bump cap.
• Padded PU insole.
• Heat resistant to 300°c.
5-14 | BLACK, WHEAT | WBFU1501

TOP SELLER

BISON XTLZ
• Wide fit. 
• Ankle height zip sider.
• Water resistant upper.
• Anti penetration insole.
• Nitrile rubber outsole.
4-14 | BLACK, WHEAT | WBXTLZ

ARCTIC FREEZER BOOT
• Nitrile Rubber/PU sole.
• Removable extra thick 

PU insock.
• Slip, fuel & oil resistant.
• Non-marking sole
• Anti-static.
• Flex zone technology
• 200J impact resistant 

composite toe cap and 
TPU toe cover.

• 300°c heat resistant outsole.
7-13 | BLACK, WHEAT | WB9H3

|  62 Wakefield Street, Onekawa, Napier, NZ

$124.00
+GST

$149.00
+GST

$149.00
+GST
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$189.00
+GST

$189.00
+GST $169.90

+GST

$179.00
+GST

$49.00
+GST

$69.00
+GST

DIADORA CRAZE ZIP SIDER
• Composite toe cap.
• Padded PU insole.
• Heat resistant to 300°c.
• Water resistant upper. 
• TPU scuff resistant toe cover.
• 200J impact resistance. 
• Outsole heat resistant 

to 300°c. 
• Anti-static. 
• Oil & slip resistant sole. 

6-14 | BLACK, WHEAT, STONE 
WBFU1948
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TOP SELLER

NEW BALANCE LOGIC
• Composite toe
• Kevlar anti-perforation midsole
• Slip resistant outsole
• Airport friendly
6-13 | GREY/LIME, BLACK/ORANGE 
WBLOGIC

NEW BALANCE SPEEDWARE
• Composite toe cap.
• Lightweight.
• Nylon mesh lining.
• PU insole.
• Kevlar anti-perforation midsole.
6-14 | BLACK, GREY | WBSPEED

NEW BALANCE WOMEN’S 627 V2
• Women’s fit.
• Steel toe cap.
• Heavy duty work shoe.
• Slip resistant outsole.
• Synthetic upper.
5-14 | BLACK | WB627

KING GEE WOMEN’S TRADIE
• Genuine women’s fit, US sizing.
• Lightweight slip on.
• Composite toe.
• EVA midsole.
• Podiatry endorsed.
5-10 | BLACK/PINK | WBK27390

NEW BALANCE CONTOUR
• Composite toe.
• Kevlar anti-perforation midsole.
• Slip resistant outsole.
• Water resistant leather upper.
• Heel counter support.
• Airport friendly.
• YKK zipper.
• Heel and tongue pull tab.
• PU comfort insert. 
7-14 | BLACK, WHEAT | WBCONTOUR

BATA ATLAS ZIP SIDER
• Steel toe cap.
• Anti-penetration midsole. 
• Padded collar & tongue. 
• YKK zip. 
• AS 2210.3:2019 SRA
3-15 | BLACK | WBATLAS

BATA HORIZON ULTRA ZIPSIDE
• Steel toecap.
• Lightest boot in its class.
• Class AS 2210.3:2019.
• Heat resistant rubber outsole.
3-14 | BLACK, WHEAT 
WBHORIZON

BATA LONGREACH ULTRA ZIPSIDE
• Composite safety toe.
• Heat resistant rubber outsole.
• Kevlar heat resistant stitching.
• Metal free.
• YKK zip.
3-14 | BLACK |WBLONGREACH

BATA TREKKER ULTRA
• Steel toe cap.
• D30 impact shock protection.
• External scuff cap.
• Heat resistant outsole.
• SRC slip resistant.
3-14 | BLACK | WBTREKKER

BATA FORCE SHOE
• Lightweight athletic design. 
• Alloy safety toe cap. 
• External scuff cap.
• Heat resistant outsole.
• SRC slip resistant.
3-13 | BLACK/GREY | WBFORCE

| 06 842 1468  |  www.pacconsafety.com
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$159.00
+GST$87.00

+GST

$169.75
+GST$159.95

+GST

MUNKA TORO
• Steel toecap.
• Anti-penetration midsole.
• Slip resistant.
• Oil resistant.
• Dual density PU outsole.
4-16 | BLACK | WBTORO
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$195.00
+GST$169.00

+GST$179.00
+GST

$209.00
+GST

$139.00
+GST

$87.00
+GST

$89.00
+GST
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BATA PU WORKLITE 
• Made from PU lighter than PVC.
• Steel toe cap.
• Anti-static.
• Oil, water & slip resistant. 
5-14 | BLACK, WHITE | 
WBWORKLITE

BATA SAFEMATE
Safemate’s wide comfortable fitting, 
broad toe design, wide soft leg and 
cushioned hi-poly insole allows you to 
enjoy the best fit and comfort possible. 
• Steel toe cap.
• 400mm PVC.
• PVC nitrile sole.
• Oil, water & slip resistant. 
• Ideal for food industry.
3-15 | WHITE, BLACK | WBSAFEMATE

BATA HANDYMAN SAFETY
• Steel toe cap.
• PVC upper & sole.
• Oil, water & slip resistant. 
• Ideal for food, fresh produce 

and landscaping industries.
6-13 | BLACK | WBHANDY

BATA RIGGER
The Rigger is an ideal boot for use in 
construction, farming or anywhere 
harsh chemicals are used. Tread 
pattern designed for outdoor use. 
• Steel toe cap.
• 400mm PVC.
• PVC nitrile sole.
• Acid, oil, water & slip resistant. 
• Ideal for construction industry.
3-15 | BLACK, WHITE | WBRIGGER

SKELLERUP REDBANDS
An iconic Kiwi classic gumboot now 
available at PACCON.
• A calf length gumboot.
• Built in UV inhibitors.
• Cleated sole. 
4-14 | BLACK/RED | WBRBGB

MUCK BOOT - MID CALF BOOT
• Rugged, flexible & lightweight.
• 5mm CR flex foam bootie with 

four way stretch nylon. 
• 100% waterproof to the top. 
• Stretch-fit top-line binding snugs 

calf to keep warmth in. 
5-13 | BLACK | WBSSF1031

SKELLERUP QUATRO
• Insulated 13” gumboot.
• Internal steel & external 

abrasion resistant toe cap
• Anti-clogging cleat design.
• Rated to -50°c. 
2-14 | BLACK | WBFRQ

3 PACK 

NORSEWEAR FULL TERRY
Made from 70% wool, 28% nylon 
and 2% lycra. Full terry lining, 
reinforced heel and toe.
S-XL | OLIVE | WCNWR9235

BATA HANDYMAN
• 400mm PVC non-safety boot.
• Made from 50% recycled PVC.
• PVC sole.
• Oil, water & slip resistant. 
• Ideal for everyday use.
6-13 | BLACK | WBWORKER

3 PACK 

NORSEWEAR HIGH COUNTRY
70% wool merino work socks.
3 pack.
S-XL | CHARCOAL | WCNWR9016

|  62 Wakefield Street, Onekawa, Napier, NZ
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$89.90
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$145.00
+GST

$53.00
+GST

$39.95
+GST

$39.95
+GST

$179.00
+GST

$40.95
+GST

$39.00
+GST

$48.00
+GST

$48.95
+GST

white

black

$89.00
+GST
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FLEXITOG THERMAL SOCK
Hi-stretch fit with elasticated ankle 
band & arch. Hi-density impact 
zone on toe & heel. Thermo 
acrylic knit.
ONE SIZE FITS MOST | WCX86

NORSEWEAR FARMFLECK
The original NZ fleck sock! Made 
by Norsewear since the 1960’s.
70% wool, 30% nylon.
S-XL
WCNWR9014 - PACK OF THREE 
WCNWR8070 - SINGLE PAIR

SOFTLY SOFTLY SOCKS 
Cushioning in the sole for comfort
and a light weight upper. 
70% merino wool, 30% nylon.
Pack of 3.
XS-4XL | WCNWR9017

LACES

Boot laces made in NZ 
from premium grade 
material. Available in 
150, 180 & 240cm. 
WBFML + LENGTH

INNER SOLE
Anatomically designed 8mm 
polyurethane inner sole with arch 
support for supreme comfort.
Minimises foot and joint pain.
5-14 | WBFOOTBED

BOOTWAX
Boot wax contains beeswax and 
neatsfoot oil. 80 gram tin.
WBBW

GEL COMFORT INSOLES
PU footbed with gel insert pads in 
the heel and forepart for superior 
shock absorption. Advanced arch 
support for all day comfort. 
Anti-bacterial properties. 
4-14 | WBGELFOOTBED

GUMBOOT LINER
6mm felt innersole made in NZ 
from wool for warmth and 
comfort. Ideal for use in
gumboots.
8-14 | WBFM

INDUSTRIAL BAMBOO WORK SOCK 
Superior comfort, naturally anti-
bacterial, stay dryer and fresher for 
longer, machine washable
80% bamboo viscose, 17% nylon, 
3% elastane. 2 Pack.
6-10, 11-14 | WBBAMBOO

HI-TREK THERMAL SOCK
High performance socks developed 
for comfort, rugged everyday use 
and superior protection. 
40% wool, 25% nylon, 25% acrylic, 
10% hollowfill polyester blend.
S-XL | WCNWR9280

BLUNDSTONE 
WATERPROOFING SPRAY 125ML
A spray-on waterproofer 
formulated to protect all types of 
footwear from water and stains. 
For use on all kinds of footwear, 
including nubuck, suede, & leathers.
WTRSPRAY

ROCKFALL LACES
Manufactured using 
recycled plastic bottle 
polyester. Available 
in 160 & 240cms. 
WBLACES + LENGTH

PORTWEST WORK SOCK
Made from 79% acrylic, 15% nylon, 
6% polyester. 32cm sock height.
3 Pack.
8-10, 11-13 | BLACK | WBSK33BKR

| 06 842 1468  |  www.pacconsafety.com
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$17.50
+GST

$45.00
+GST

$23.90
+GST

$10.95
+GST

$19.65
+GST

$18.00
+GST

$16.90
+GST

$20.95
+GST
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$6.00
+GST

$10.50
+GST$19.95

+GST $9.25
+GST

$5.30
+GST
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TRADESMAN MULTI-PURPOSE 
FALL ARREST HARNESS 
Rear fall arrest D-ring attachment 
point, breathable 3D moisture 
wicking padding, quick connect 
adjustable buckles with 
connection indicator, extra wide, 
padded leg straps, polyester 
webbing construction, fall 
indicators, velcro covered harness 
labelling, forged steel hardware.
Available in 3 sizes.
WHTP0017

ZERO UTILITY HEIGHT SAFETY KIT 
Ideal height safety/fall arrest kit 
with everything required for 
compliance when working on 
mobile work platforms, scaffolding 
and connecting to fixed line 
systems and roof anchors. 
Contents: HUS0017 utility quick 
connect harness, APX05 apex multi 
helmet, LTZ0WX5 lanyard with 
scaffold hook, PJ501 screw gate 
oval karabiner, ASP000W/015 
webbing sling 1.2m, ZBP harness 
gear backpack.
WHSSKB100

INDUSTRIAL HARNESS WITH 
LANYARD AND SNAP HOOK
This harness from 3M distributes 
fall forces over the upper thighs, 
pelvis, chest and shoulders. 
Includes an integrated adjustable 
2M lanyard, industrial harness with 
front and rear fall arrest rated D-
ring, adjustable leg, chest & pelvic 
straps, adjustable 2m lanyard, snap 
hook end.
AT010621590

STRETCH SINGLE ELASTICATED 
LANYARD WITH SNAPHOOKS 
2 metres.
WHSLSZ0W3E

STRETCH SINGLE ELASTICATED 
LANYARD WITH SCAFFOLD HOOK 
2 metres.
WHSLSZ0W5E

$299.00
+GST

$129.00
+GST

$149.00
+GST

$495.00
+GST

$299.00
+GST

TRADESMAN MULTI-PURPOSE FALL ARREST HARNESS 
The Tradesman set is a practical solution for work carried out on elevated work platforms. With an integrated 
adjustable webbing lanyard and shock absorber on the rear D, it is easy to stay secure on EWP’s or any other 
anchorage point. The harness is fully adjustable with quick connect buckles, fall indicators make pre-inspection 
simple. Suitable for MEWP work, roofing, construction work, scaffolding and general industrial work. 

• Front fall arrest attachment point.
• Rear fall arrest D-ring attachment point.
• Integrated adjustable webbing lanyard.
• Quick connect adjustable buckles with connection indicator.
• Fall indicators.
• Velcro covered harness labelling.
• Forged steel hardware.
• Available in 2 sizes.
WHLT17LX5 TOP SELLER

ALL TRADE MULTI PURPOSE 
HARNESS
Great all-rounder, suitable for 
general tradesperson, construction, 
confined space, roofing, vertical 
climbing. Rescue loops on the 
shoulders, polyester webbing 
construction, quick connect buckles 
on leg straps & chest, front & rear 
D attachment points, forged steel 
hardware, velcro wrapped labels.
WHHAS0179

$259.00
+GST

HARNESS & LANYARD COMBO

INDUSTRIAL HARNESS WITH 
LANYARD AND SCAFF HOOK
This harness from 3M distributes 
fall forces over the upper thighs, 
pelvis, chest and shoulders. 
Includes an integrated adjustable 
2M lanyard, industrial harness with 
front and rear fall arrest rated D-
ring, adjustable leg, chest & pelvic 
straps, adjustable 2m lanyard, 
scaffold hook end.
AT010621608

$199.00
+GST $215.00

+GST

HEIGHT SAFETY



FIRST AID
FIR

ST A
ID

 K
ITS

| 06 842 1468  |  www.pacconsafety.com

37

Please note: First aid contents may change without notice. Refill kits are also available.

54 PIECE FIRST AID KIT - SOFT PACK 1-5 PEOPLE
A robust 54 piece first aid kit that can be used in and around the 
home, workplace and vehicles.
Contains: Antiseptic alcohol free wipes x 5, crepe bandage 7.5cm x 
1, conforming gauze 5.0cm x 1,  triangular bandage x 2, eye pad 
sterile x 1, safety pins x 10, scissors x 1, stainless steel tweezers x 1, 
first aid booklet with hepatitis/AIDS safety information x 1, flesh 
coloured plasters x 20, gloves (pair) x 1, CPR mask x 1,  thermal 
rescue blanket x 1, microporous paper tape 1.25cm x 1, gauze swabs 
sterile 7.5x7.5cm x 2, non-adherent dressings sterile 7.5x7.5cm x 3, 
wound dressing no 14 x 2.

WFPM410

FIRST AID KIT - SOFT PACK 1-10 PEOPLE
A very well resourced first aid kit, with 105 pieces.
This Kit is designed to be used in an environment where there are 
around 5-10 people. 
Contains: Antiseptic alcohol free wipes x 8, saline 15ml 
eye/wound irrigation x 6, crepe bandage 5.0cm x 1, crepe 
bandage 7.5cm x 1, conforming gauze 5.0cm x 1, conforming 
gauze 7.5cm x 1, triangular bandage x 2, eye pad sterile x 2, safety 
pins x 12, scissors 13cm x 1, stainless steel tweezers x 1, 
hepatitis/AIDS safety information first aid booklet x 1, notebook 
& pencil x 1, plasters flesh coloured x 50, gloves (pair) x 2, CPR 
mask x 1, minigrip bag (200 x 300mm) x 1, microporous paper 
tape 2.5cm x 1, combined dressing 20 x 20cm x 1, gauze swabs 
sterile 7.5 x 7.5cm x 2, non-adherent dressings 7.5x7.5cm x 6, 
wound dressing no 14 & no 15 x 1.

WFPM420

42 PIECE FIRST AID KIT - SOFT PACK LONE WORKER
The kit is good for one worker in a workplace, a small family kit used 
in and around the home, and also can be stored in an average glove 
box or compartment.
Contains: Antiseptic alcohol free wipes, triangular bandage, safety 
pins, scissors, first aid booklet with hepatitis/AIDS safety 
information, flesh coloured plasters, gloves (pair), CPR mask, 
thermal rescue blanket, microporous paper tape 1.25cm, gauze 
swabs sterile 7.5 x 7.5cm (2), wound dressing no 15.

WFPM400

$29.95
+GST

$62.95
+GST

$22.95
+GST

65 PIECE FIRST AID KIT - 1 PERSON
Contains: Tools: 1 x rescue whistle, 1 x stainless steel tweezer, 1 x 
scissors, 1 x thermal rescue blanket, 2 x splinter probes, 1 x CPR 
mouth shield, 1 x first aid guide Clean: 6 x non-alcoholic cleansing 
wipes, 2 antiseptic towelettes Treat: 2 x sting relief prep pads 
Treat: 1 x disposable nitrile gloves (pair), Protect: 10 x adhesive 
dressing strips (7.5cm x 2cm), 10 x adhesive butterfly bandages, 15 
x adhesive bandages (4cm x 1cm), 1 x triangular bandage with pins 
(2), 1 x gauze roll (5m x 4.5cm), 1 sterile pad (22cm x 12cm), 2 x 
sterile gauze pads (7.5cm x 7.5cm), 4 x sterile gauze pads (5cm x 
5cm), 2 x adhesive tape rolls.

WFEFAK-S

85 PIECE FIRST AID KIT - 1-6 PEOPLE
Contains: Tools: 1 x stainless steel tweezer, 1 x stainless steel 
scissors, 1 x thermal rescue blanket, 1 x splinter probe, 1 x CPR 
resuscitation mask, 1x fi ger splint/tongue depressor, 1 x first aid 
guide Clean: 4 x non-alcoholic prep pads, 6 x antiseptic towelettes, 1 
x eyewash 15ml vial, 1 x cotton bud pack (10) Treat: 3 x antibiotic 
ointment sachets, 1 x sterile eye pad, 1 x sting relief wipe Protect: 2 
x adhesive dressing pads (10cm x 5cm), 30 x adhesive dressing strips 
(7.5cm x 2cm), 10 x adhesive dressing pads 2.2cm x 2.2cm, 2 x 
fingertip fabric bandages, 2 x knuckle fabric bandages, 1 x moleskin 
(blister prevention), 2 x butterfly wound closures, 1 x large trauma 
pad, 1 gauze roll bandage, 1 x triangular bandage - 2 pins, 6 x sterile 
gauze pads 5cm x 5cm, 1 x adhesive tape roll, 2 x disposable nitrile 
gloves (pairs).

WFEFAK-M

116 PIECE FIRST AID KIT - 1-25 PEOPLE
Contains: Tools: 1 x stainless steel tweezer, 1 x stainless steel 
scissors, 1 x thermometer, 1 x flashlight, 4 x splinter probes, 1 x 
thermal rescue blanket, 1 x first aid guide, 1 x CPR resuscitation mask 
Clean: 3 x saline 15ml vials, 3 x eyewash 15ml vials, 1 x cotton bud 
pack (10) Treat: 1 x ice pack 100g, 4 x burn cream sachets, 4 x 
antibiotic ointment sachets, 1 x sterile eye pad, 1 x tongue 
depressor/ finger splint Protect: 50 x adhesive dressing strips, 2 x 
large non-adherent dressing/pad, 3 x medium non-adherent 
dressing/pad, 6 x small non-adherent dressing/pad, 1 x sterile 
absorbent pad 5cm x 5cm, 1 x large sterile burn dressing, 1 x gauze roll 
bandage 4.5 x 10cm, 3 x conforming cotton bandages 5cm, 3 x conforming 
cotton bandages 7.5cm, 3 x adhesive tape rolls, 2 x disposable nitrile gloves 
(pairs), 2 x triangular bandages, 10 x safety pins.

WFEFAK-L

$29.95
+GST

$47.00
+GST

$24.50
+GST
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FIRST AID KIT - PLASTIC BOX 1-30 PEOPLE
Description & features
The large first aid kit is packed full of product to cover 
injuries in the workplace. Includes premium contents 
for higher risk and/or large industries. Components 
feature high absorbent dressings suitable for traumatic 
wounds and for allowing quicker recovery times for up 
to 30 staff. Includes high specification contents and 
packed into a premium quality case.
Durable ABS Plastic Case with internal compartments 
for orderly storage. Wall mount bracket with tabs for 
easy and quick removal in emergency.
WFPM432
REFILL: WFPM435 $56.80 +GST

FIRST AID KIT - METAL CABINET 1-30 PEOPLE
Description & features
Effective first aid kit with 172 pieces.
The large first aid kit is packed full of product to cover 
injuries in the workplace. Includes premium contents 
for higher risk and/or large industries. Components 
feature high absorbent dressings suitable for traumatic 
wounds and for allowing quicker recovery times for up 
to 30 staff. Includes high specification contents and 
packed into a premium quality case.
Durable steel cabinet with safety latch. Able to be wall 
mounted. Features split level shelves for clear and 
easy organisation of products.
WFPM433
REFILL: WFPM435 $56.80 +GST

FABRIC DRESSING STRIP
Ideally suited to situations where a 
plaster needs to be worn for long 
periods. This is made possible by 
the very high quality fabric, flexible 
elastic dressing and extra strong 
adhesive that makes the plasters 
hard wearing and robust. The 
plasters are of a generous size with 
an extra large wound pad for 
protection.
1m - WFP701 | 5m - WFP705

PREMIUM FABRIC PLASTERS
BOX OF 100
Wound Protection - Latex Free, 
7.5 x 1.9cm.
WFP501

FABRIC ASSORTED SHAPE 
PLASTERS - BOX 100
65 standard bandages 1.9 x 7.2cm, 
10 wide bandage 2.5 x 7.5cm, 5 knuckle 
bandage 3.8 x 7.5cm, 5 fingertip bandage 4.5 
x 7.5cm, 5 large patch 5 x 7.5cm
10 small patch 3.8 x 3.8cm.

WFP5041

METAL DETECTABLE PLASTERS
BOX OF 100
2.5 x 7.5cm wound dressing with 
metal detectable strip. Ideal for 
safe use in food production. Highly 
resistant to water, oil and grease.
WFBD300

METAL DETECTABLE ASSORTED 
SHAPE PLASTERS – BOX OF 100
60 standard bandages 1.9 x 7.2cm, 
12 wide bandage 2.5 x 7.5cm, 8 knuckle 
bandage 3.8 x 7.5cm, 8 fingertip bandage 
4.5 x 7.5cm, 12 large patch 5 x 7.5cm.

WFBD295

$25.90
+GST$5.20

+GST

$12.90
+GST

1 metre 5 metres

$9.95
+GST $31.50

+GST

$28.50
+GST

$99.00
+GST

$118.00
+GST



PLEASE NOTE: The 120ltr and 240ltr spill kits are packed in a wheelie bin. As these are a large and heavy item you will 
incur a freight charge. We usually arrange for the kit to be shipped direct from our supplier to your premises to save 
double handling and any additional freight charges. Please contact your Rep or PACCON direct for more information.

OIL AND FUEL ONLY SPILL KITS
Oil and fuel spill only kits colour coded white for hydrocarbon spill absorption. Takes on board hydrocarbon 
liquids such as fuel, petrol, diesel, oil, solvents. Designed to repel water making them ideal for oil and fuel spill 
recovery on either land or water. For general industry and non-industry applications.

$162.50
+GST

$348.00
+GST

$540.00
+GST

$177.90
+GST

$389.90
+GST

$510.00
+GST

$185.00
+GST

$399.90
+GST

$610.00
+GST
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$136.90
+GST

$125.00
+GST

$130.00
+GST

SPILL KIT 25LTR OIL & FUEL ONLY   WSSKO25 
Oil pads 400gsm x 5 | oil sock 1.2m x 2 | oil pillow  x 1 | pair chemical gloves – XL x 1 | 
waste disposal bags x 2 |  instruction card | cable ties x 2

SPILL KIT 50LTR OIL & FUEL ONLY   WSSKO50 
Oil pads 400gsm x 15 | oil sock 3m x 1 | oil sock 1.2m x 1 | oil pillow x 1 | pair chemical 
gloves – XL x 1 | waste disposal bags x 2 | cable ties x 2 | instruction card

SPILL KIT 120LTR OIL & FUEL ONLY   WSSKO120 
Oil pads 400gsm x 50 | oil sock 3m x 2 | oil pillow x 1 | oil sock 1.2m x 2 | pair chemical 
gloves – XL x 1 | 140L red wheelie bin x 1 | waste disposal bags x 2 | instruction card | 
cable ties x 2 | breakaway red cable tie x 1

SPILL KIT 240LTR OIL & FUEL ONLY   WSSKO240
Oil pads 400gsm x 35 | oil sock 3m x 3 | pair chemical gloves – XL x 1 | waste disposal 
bags x 2 | spillsorb 150L absorbent bag x 1 | FFP2 disposable mask x 1 | instruction card | 
cable ties x 2 | dustpan set x 1 | breakaway red cable tie x 1

SPILL KIT 30LTR GENERAL PURPOSE   WSSK30 
Universal pads 400gsm x 5 | universal sock 1.2m x 1 | absorbent fibre 25L bag x 1 | 
FFP2 disposable mask x 1 | Pair chemical gloves - XL x 1 | waste disposal bags x 2 | 
cable ties x 2, dust pan and brush set x 1 | instruction card

SPILL KIT 50LTR GENERAL PURPOSE   WSSK50 
Universal pads 400gsm x 6 | universal sock 3m x 1 | universal sock 1.2m x 1 | spillsorb® 
absorbent fibre 25L bag x 1 | FFP2 disposable mask x 1 | pair chemical gloves – XL x 1 | 
waste disposal bags x 2 | cable ties x 2 | dust pan and brush set x 1 | instruction card 

SPILL KIT 120LTR GENERAL PURPOSE   WSSK120 
Universal pads 400gsm x 15 | universal sock 3m x 2 | universal sock 1.2m x 1 | spillsorb® 
absorbent fibre 25L bag x   3 | FFP2 disposable mask x 1 | pair chemical gloves – XL x 1 | 
waste disposal bags x 2 | cable ties x 2 | dust pan and brush set x 1 | instruction card | 
breakaway red cable tie

SPILL KIT 240LTR GENERAL PURPOSE   WSSK240
Universal pads 400gsm x 45 | universal sock 3m x 3 | spillsorb absorbent fibre 150L 
bag x 1 | FFP2 disposable mask x 1 | pair chemical gloves – XL x 1 | waste disposal bags X 2 | 
cable ties x 2 | dust pan and brush set x 1 |  instruction card | breakaway red cable tie

GENERAL PURPOSE SPILL KITS
General-purpose spill kit that can be used with any liquid spills including, oil, petrol, diesel, liquid chemicals, paint 
etc. Absorbs up to 120L. Not suitable for some strong acids including nitric and hydrofluoric acid.

SPILL KIT 25LTR HAZCHEM    WSSKC25 
Chemical pads 400gsm x 5 | chemical pillow x 1 | chemical socks 3m x 1 | pair chemical 
gloves – XL x 1 | waste disposal bags x 2 | instruction card | cable ties x 2

SPILL KIT 50LTR HAZCHEM    WSSKC50 
Chemical pads 400gsm x 25 | chemical socks 3m x 1 | chemical socks 1.2m x 1 | chemical 
pillows x 1 | pair chemical gloves – XL x 1 | waste disposal bags x 2 | instruction card | 
cable ties x 2

SPILL KIT 120LTR HAZCHEM    WSSKC120 
Chemical pads 400gsm x 50 | chemical socks 3m x 3 | chemical socks 1.2m x 2 | chemical 
pillows x 2 | pair chemical gloves – XL x 1 | waste disposal bags x 2 | cable ties x 2 | 
instruction card | breakaway red cable tie x 1

SPILL KIT 240LTR HAZCHEM    WSSKC240 
Chemical pads 400gsm x 100 | chemical socks 1.2m x 4 | chemical socks 3m x 5 | chemical 
pillows x 5 | pair chemical gloves – XL x 1 | waste disposal bags x 2 | instruction card | 
cable ties x 2 | breakaway red cable tie x 1

HAZCHEM SPILL KITS
Hazchem spill kits colour coded yellow for hazchem liquid spill absorption. Designed for acids, alkalis, coolants, 
paints and oils and fuels and are made from inert material which will not react with any absorbed liquids. For 
general industry and non-industry applications.
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EXTENDER BAR
High quality PVC. Reflective yellow bands. Will fit any 
cone size. Retracts to 1200mm, extends to 2100mm. 
TCEBR

CONES
Tallest 900mm high quality orange PVC providing even 
greater visibility. Two bands of high intensity reflective 
tape. AS/NZS 1906. 1:2007 standard.
TC900R

BOLLARD
Extra tough 6kg rubber base + PVC bollard stem 
visibility. 240mm reflective tape complies to AS/NZS 
1906.1:2007 standard.
WSBB6

BUNTING CORD FLAGS
Day night hi vis fluoro bunting cord flags. 30m of hi vis 
fluoro PVC triangle flags. Provides excellent visibility for 
hazard areas.
WSBDN

BUNTING CORD FLAGS
Day only hi vis fluoro bunting cord flags. 30m of hi vis 
fluoro PVC triangle flags. Provides excellent visibility for 
hazard areas. 
WSBDO

CAUTION TAPE
100 metre roll x 75 mm width.
Heavy duty plastic.
WCCAUTION

FLOOR MARK TAPE
48mm x 30m, 125 microns thick. 
Durable self-adhesive tape.
WHFLOORTAPE

2.5M EXPANDABLE BARRIER
Light weight, sturdy and easy to use. Adjust the length 
according to the size you need up to 2.5 metres. 
Suitable for temporary construction, equipment 
maintenance, emergency barriers or to keep people 
out of a designated area. 950mm high.
WSBARRICADE

DANGER TAPE
100 metre roll x 75 mm width.
Heavy duty plastic.
WCDANGER

$42.00
+GST

$31.00
+GST $25.50

+GST

$39.50
+GST

$16.95
+GST $175.00

+GST

$14.00
+GST $13.00

+GST$16.50
+GST
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Do you want more exposure of your brand out there? PACCON can arrange for your choice of promotional 
items to have your logo etc. printed on them. Great idea as staff rewards or client gifts. Please contact your 
PACCON rep for options and pricing. See below for some examples.

ASSORTED BAG STYLES: Sports, cooler, picnic, backpack, bottle bags etc.

HEADWEAR: Beanies, bucket hats, caps etc.

KEY RINGS

UMBRELLAS

DRINK BOTTLES: Assorted colours, styles & sizes.

PICNIC COOLER SET: Wine & cheese.

COFFEE CUPS: Assorted colours, styles & sizes.

COASTERS

PICNIC BLANKET

BEACH TOWELS
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“Dedicated to you and your workplace safety”



TERMS & CONDITIONS: Pacific Consumables makes every effort to have stock in this catalogue available. Some stock may need to be ordered in. Some accessories shown in photos 

are not included in the price. Every effort has been made regarding accuracy of claims made in this catalogue. Pacific Consumables is not liable for any misrepresentations. With ongoing 
supply issues we will endeavour to keep pricing consistent from October 2023 to January 2024, we do however reserve the right to alter pricing if required. All pricing excludes GST.

Second edition - October 2023: Please note this edition and the prices within supercedes any previous editions.
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